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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/000324

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

Autor: Tardà i Coma, Joan (GMx).

Retirada de su pregunta sobre información relativa al 
Centro de Internamiento de Extranjeros de Barcelona.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al 
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artícu  lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

Nota. — La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Dipu  tados», serie D, núm. 25, de 27 de 
enero de 2012.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artícu  lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 7 de febrero 
de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

184/000347

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -

tados, el dipu  tado Joan Coscubiela Conesa adscrito al 
Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La legislación actual establece como una de las cau-
sas de extinción de la prestación por desempleo la sali-
da de España sin autorización de la administración 
competente.

A través de la Plataforma de Afectados por los 
recortes de las prestaciones de paro y ayudas de Terras-
sa hemos tenido conocimiento de que el Servi  cio Públi-
co de Empleo Estatal está reclamando a muchos traba-
jadores inmigrantes la devolución íntegra, por cobro 
indebido, de la prestación por desempleo, más los 
recargos de mora.

Se trata, en muchos casos de personas que sí tenían 
autorización para viajar y, sin embargo, se les citó en 
las fechas de ausencia para llevar a cabo un seguimien-
to de su disponibilidad para el empleo. También se 
detectan irregularidades como defectos de forma en las 
resoluciones y desproporción en la aplicación de san-
ciones, pues a pesar de tratarse de un acto administrati-
vo se solicita la devolución de la prestación de desem-
pleo con carácter retroactivo.

¿Cómo justifica el Gobierno imponer una sanción 
basándose en una salida del territorio español que la 
misma administración autorizó? ¿Se trata de un error 
administrativo?

¿Bajo qué criterios actúa el Servi  cio Público de 
Empleo Estatal a la hora de citar a los interesados para 
llevar cabo un seguimiento de su disponibilidad para el 
empleo? ¿Tienen en cuenta su posible ausencia del 
territorio español de manera autorizada?

¿Por qué motivos en la comunicación de extinción 
de la prestación por desempleo no se especifica qué 
requisito han dejado de cumplir generando una total 
indefensión al trabajador afectado?

¿Por qué motivos se les exige a los ciudadanos 
extranjeros el pasaporte en lugar de la Tarjeta de identi-
dad de Extranjero para las gestiones y seguimiento de 
la prestación por desempleo?

¿Cómo argumenta el Gobierno que un alto porcen-
taje de las resoluciones de extinción de la prestación 
por desempleo por percepción indebida se dirijan a per-
sonas de origen marroquí?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de enero 
de 2012.—Joan Coscubiela Conesa, Dipu  tado.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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184/001014

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento del Congreso de los dipu -

tados, el dipu  tado adscrito al Grupo Parlamentario de 

Izquierda Plural formula la siguiente pregunta dirigida 

al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según informaciones aparecidas en el diario Ara en 

su edición de 27 de enero de 2012, un ciudadano ha 

denunciado ante los Mossos d’Esquadra haber sido 

agredido por dos agentes de la Guardia Civil. Según 

explica el medio, el ciudadano habría sido agredido y 

habría recibido un trato vejatorio, por utilizar el catalán 

en el control de seguridad del aeropuerto de El Prat.

¿Tiene constancia el gobierno de los hechos?

¿Tiene previsto iniciar un expediente informativo 

para conocer el alcance de los hechos denunciados y, 

en su caso, adoptar alguna medida disciplinaria a quie-

nes hubieren incurrido en conductas sancionables?

¿Cuál es la política del gobierno respecto al uso nor-

malizado de cualquiera de las lenguas oficiales del 

estado por parte de la ciudadanía ante las fuerzas y 

cuerpos de seguridad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 

de 2012.—Joan Coscubiela i Conesa, Dipu  tado.

184/001015

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Proyectos del Ministerio de Fomento que están 

contratados y que no tienen financiación para su termi-

nación en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001017

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 

pregunta sobre rescisión de pensiones a trabajadores 

afectados por incapacidad permanente total para el des-

empeño de su profesión habitual, dirigida al Gobierno, 

para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que la Seguri-

dad Social este enviando comunicados a trabajadores 

afectados por una incapacidad permanente total para la 

profesión habitual, en el que se les advierte de que en el 

caso de no abandonar el trabajo actual que estén desa-

rrollando, se verán obligados a rescindir la pensión que 

están percibiendo hasta el momento, y que por tanto 

ésta no podrán compatibilizarla con el trabajo que estén 

realizando?

En caso de ser cierto este hecho:

¿Qué motivos han llevado a esta iniciativa?

¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno al respec-

to ante una iniciativa que puede implicar una cierta 

extorsión hacia este conjunto de trabajadores, la mayo-

ría de los cuales renuncian a su puesto de trabajo para 

seguir cobrando su pensión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 

de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/001018

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -

tados, la Dipu  tada que suscribe formula la siguiente 

pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 

(PEIT) fue aprobado por Acuerdo del Consejo de 

Ministros en julio de 2005 y se publicitó como la expre-

sión de una nueva política de infraestructuras y trans-

portes, como un instrumento al servi  cio de los grandes 

objetivos en materia de política económica y social.

El Plan define las directrices básicas de la actuación 

en infraestructuras y transporte de competencia estatal 

con un horizonte a medio y largo plazo (2005-2020) y 

la apuesta por el ferrocarril, sobre el papel, aparece 

como la opción estratégica más clara, si bien basculan-

do hacia el desarrollo de una ambiciosa Red de Altas 

Prestaciones, frente al transporte ferroviario de mer-

cancías y el desarrollo de las cercanías.

Efectivamente, el PEIT recogía la construcción 

de 9.000 kilómetros de líneas de alta velocidad ferro-

viaria, además de la construcción de 6.000 kilómetros 

de autovías, sin una evaluación ambiental de forma 

conjunta, y en particular, sin evaluar su afección sobre 

la Red Natura 2000. Por ese motivo, las organizaciones 

ecologistas manifestaron su rechazo al PEIT entendien-

do que no era compatible con un transporte sostenible.
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En todo caso, la situación de las infraestructuras de 
transporte en España, en términos comparativos con 
la Unión Europea, traduce un desequilibrio entre 
carreteras de alta capacidad, por encima de la media, 
y vías de ferrocarril, por debajo de esa media. Es lla-
mativo, además, que nos encontremos a la cabeza en 
el ámbito internacional en kilómetros de vías de alta 
velocidad, mientras que el tren convencional puede 
quedar obsoleto.

¿Cuál es la perspectiva del Gobierno respecto al 
Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT)?

¿El PEIT en su formulación actual va a constituir la 
directriz de las acciones y programas del Gobierno en 
materia de infraestructuras y transporte?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Ascensión de las Heras Ladera, Dipu  tada.

184/001019

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta sobre el estado lamentable en que se encuen-
tra el Castillo de Sagunto (Comunidad Valenciana), 
dirigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita.

El Castillo de Sagunto, de titularidad estatal, situado 
en un emplazamiento histórico donde se iniciaron las 
guerras Púnicas y declarado Monumento Histórico 
Artístico Nacional el 3 de junio de 1931, atraviesa por 
una situación dramática, indigna de su categoría nacio-
nal e internacional.

Por falta de un sistema eficaz de vigilancia, vánda-
los y ladrones se han cebado en el recinto. La acrópo-
lis, que era uno de los monumentos mejor iluminados 
de la Comunidad Valenciana, con 525 focos y un 
tableado camuflado de más de nueve kilómetros de 
extensión, cinco años después se encuentra en la 
penumbra por el robo de cobre y los frecuentes actos 
vandálicos que han acabado con el 90% de aquella ins-
talación puntera.

La falta de luz también afecta al acceso norte, con el 
robo de las pasarelas de aluminio que han tenido que ser 
repuestas por el Ayuntamiento hasta en tres ocasiones.

Investigadores, arqueólogos y numerosas entidades 
vecinales y culturales, entre ellas el Consell Valencià 
de Cultura, han pedido en más de una ocasión vigilan-
cia y una red de cámaras de seguridad en el castillo, sin 
éxito alguno hasta el momento.

Pero lo más grave y escandaloso es que el flamante 
Centro de Visitas del Castillo, cuyas obras terminaron 

en noviembre de 2010 y cuyo proyecto fue galardona-
do en su día con una mención especial del Premio 
Piranesi, convocado por la Academia Adrianea de 
Arquitectura y Arqueología de Roma, ni siquiera se ha 
inaugurado y lleva catorce meses cerrado, sin luz y 
con robos. Al permanecer en desuso y sin manteni-
miento alguno, ya se observan preocupantes signos de 
deterioro. El proyecto de este centro de acogida pre-
veía la acometida eléctrica, pero no hay una línea 
camuflada que llegue hasta él a través de la ladera ni 
siquiera un grupo electrógeno provisional, y nada 
puede hacerse hasta que lo autorice desde el Ministerio 
de Educación, Deporte y Cultura.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno, con la máxima urgen-
cia, ejecutar en cooperación con el Ayuntamiento de 
Sagunto y la Generalitat Valenciana las inversiones y 
los trámites necesarios para la rehabilitación y puesta 
en servi  cio del Castillo de Sagunto y su Centro de Visi-
tas, de tal modo que sea accesible en las mejores condi-
ciones a los más de 70.000 visitantes anuales de este 
Monumento Histórico Artístico Nacional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/001020

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Uníó), y al amparo de lo dispuesto en los artícu  los 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

Antecedentes:

El pasado viernes 27 de enero un joven abogado 
denunció agresiones, insultos y vejaciones por parte de 
un miembro de la Guardia Civil en el aeropuerto del 
Prat de Barcelona por hablar catalán en el momento en 
el que se realizaban los controles previos al acceso a las 
puertas de embarque. Los hechos denunciados revisten 
una especial gravedad dado que el joven, tras hablar en 
catalán, explica que fue trasladado a una sala anexa en 
donde se le golpeó e insultó con expresiones muy duras 
referidas a su condición catalana y exigiéndole que 
hablase en castellano.

La propia Ley Orgánica del Régimen Disciplinario 
de la Guardia Civil considera falta disciplinaria muy 
grave cualquier actuación de un miembro de la Guar-
dia Civil «que suponga discriminación o acoso por 
razón de origen racial o étnico, religión o conviccio-
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nes, discapacidad, edad, orientación sexual, sexo, len-
gua de nacimiento o vecindad, o cualquier otra condi-
ción o circunstancia personal o social». La misma Ley 
Orgánica prevé que las sanciones que se pueden impo-
ner por faltas muy graves son «Separación del servi -
cio; suspensión de empleo desde tres meses y un día 
hasta un máximo de seis años; pérdida de puestos en el 
escalafón».

Asimismo, el artícu  lo 24 de la Ley Orgánica del 
Régimen Disciplinario de la Guardia Civil establece 
expresamente que «Si la naturaleza y circunstancias de 
la falta exigen una acción inmediata para mantener la 
disciplina, evitar un posible perjuicio grave al servi  cio 
o a la buena imagen de la Institución, cualquier supe-
rior podrá ordenar que el presunto infractor se persone 
de manera inmediata en la Unidad, Centro u Organis-
mo que constituya su destino y podrá, además, dispo-
ner el cese de éste en sus funciones habituales por un 
plazo de hasta cuatro días, en espera de la posterior 
decisión del mando competente para acordar el inicio 
del oportuno procedimiento sancionador, a quien 
informará de modo inmediato de la decisión adopta-
da». Entre las autoridades competentes para sancionar 
a un miembro de la Guardia Civil la Ley Orgánica 
prevé al propio Ministro del Interior y al Director 
General de la Guardia Civil y como posibles medidas 
cautelares, el artícu  lo 54.2 prevé que «Cuando el pro-
cedimiento se tramite por la comisión de falta muy 
grave, y si la naturaleza y circunstancias de éstas exi-
giesen una acción inmediata para mantener la discipli-
na o evitar perjuicio al servi  cio, el Director General de 
la Guardia Civil, previo informe del asesor jurídico, 
podrá, además de acordar el cese de funciones (previs-
to como medida cautelar para las faltas graves), propo-
ner el pase del interesado a la situación de suspenso de 
funciones y el cese en el destino».

 A partir de esta denuncia, que no es la primera que 
se ha dado a conocer en Catalunya por hechos simila-
res, se presentan al Gobierno y al Ministerio del Inte-
rior las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito:

l.ª ¿Considera el Gobierno que las acciones de 
trato discriminatorio y vejatorio que por razón de 
hablar la lengua oficial propia de un territorio en el 
mismo puedan haber realizado miembros de la Guar-
dia Civil a ciudadanos que hablan catalán en Catalun-
ya pueden causar un posible perjuicio grave al servi  cio 
o a la buena imagen de la Institución de la Guardia 
Civil? En caso afirmativo, ¿Se ha aplicado en algún 
caso, a partir del conocimiento de hechos denunciados, 
el cese inmediato en sus funciones habituales de un 
miembro de la Guardia Civil por incurrir en actuacio-
nes que hayan podido suponer discriminación por len-
gua de nacimiento o vecindad, tal y como se prevé en 
la propia Ley Orgánica del Régimen Disciplinario de 
la Guardia Civil?

2.ª ¿Cuántos procedimientos sancionadores se 
han iniciado a miembros de la Guardia Civil por 
denuncias sobre posibles discriminaciones en su actua-
ción ante ciudadanos por razón de su lengua de naci-
miento o vecindad?

3.ª ¿Cuántos de estos procedimientos han finaliza-
do con la aplicación de una sanción y que tipo de san-
ción se les ha aplicado?

4.ª ¿Cuántos de estos procedimientos han finaliza-
do con una sanción por falta muy grave, tal y como se 
prevé en la Ley Orgánica del Régimen Disciplinario de 
la Guardia Civil?

5.ª ¿Cuántos de estos procedimientos han com-
portado una sanción consistente en la separación del 
servi  cio?

6.ª ¿Cuántos de estos procedimientos han com-
portado una sanción consistente en la separación de 
empleo desde tres meses y un día hasta un máximo de 
seis años?

7.ª ¿Cuántos de estos procedimientos han com-
portado una sanción consistente en la pérdida de pues-
tos en el escalafón?

8.ª ¿Se han aplicado en alguna ocasión las medi-
das cautelares previstas en el artícu  lo 54 de la Ley 
Orgánica del Régimen Disciplinario de la Guardia 
Civil, consistentes en el cese inmediato de funciones 
y la propuesta inmediata de pase al suspenso de fun-
ciones y cese en el destino a un miembro de la Guar-
dia Civil que haya podido realizar un trato discrimina-
torio y vejatorio a un ciudadano por razón de la lengua 
utilizada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001021

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Chaves González y doña M.ª Carmen 
Sánchez Díaz, dipu  tados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno firmar la orden 
de ejecución de la segunda fiase de los Buques de 
Acción Marítima?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 
de 2012.—Manuel Chaves González y María Car-
men Sánchez Díaz, Dipu  tados.
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184/001022

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Chaves González y doña M.ª Carmen 
Sánchez Díaz, dipu  tados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Defensa alguna 
modificación sobre el programa de la segunda fase de 
los Buques de Acción Marítima?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 
de 2012.—Manuel Chaves González y María Car-
men Sánchez Díaz, Dipu  tados.

184/001023

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Manuel Chaves González y doña M.ª Carmen 
Sánchez Díaz, dipu  tados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Va a tener prioridad en los planes del Ministerio de 
Defensa el programa de los nuevos Buques de Acción 
Marítima?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 
de 2012.—Manuel Chaves González y María Car-
men Sánchez Díaz, Dipu  tados.

184/001024

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
previsiones presupuestarias en 2012 para obras pen-
dientes de ejecución de los Fondos Mineros en Astu-
rias, dirigida al Gobierno para las que se solicita res-
puesta escrita.

¿Cuál es la previsión presupuestaria del Gobierno 
para las siguientes obras en marcha y licitadas, pen-

dientes de la ejecución de los Fondos Mineros, 
para 2012?

A) Iniciadas y en marcha:

1) Soterramiento FEVE en Langreo (actualmente 
paralizada).

2) «Y griega» de Bimenes, de conexión con la 
Avenida del Cantábrico.

3) Desdoblamiento de la AS-17 (Túnel de Riaño).
4) Corredor de Aller.

A. Licitadas sin adjudicar:

1) Carretera de Campo de Caso a Infiesto por el 
Collado de Arnicio.

B. Previstas:

1) Aparcamiento de Oñón, en Mieres.
2) Obras de desarrollo del Corredor de Aller:

a) Acceso al Polígono Marianes.
b) Carretera de Boo.
c) Solución Argayu de Caborana.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/001025

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
Retirada de símbolos de la Dictadura franquista en 
Ferrol (Galicia), dirigida al Gobierno para las que se 
solicita respuesta escrita.

La Ley 52/2007 contempla en su artícu  lo 15 la reti-
rada de los escudos, insignias, placas, y otros objetos o 
menciones conmemorativas alusivas al golpe militar, 
guerra y dictadura subsiguientes. Este Grupo Parla-
mentario quiere recordar el carácter insólito de que se 
mantengan, más de tres décadas después de la aproba-
ción de la Constitución, en los callejeros de muchas 
ciudades nombres y denominaciones de exaltación de 
los sublevados en julio de 1936 contra la legalidad 
democrática republicana. Circunstancia inimaginable 
en cualquiera de los Estados europeos que sufrieron la 
barbarie del nazi-fascismo, y que la cultura antifascista 
que fraguó las democracias sociales de postguerra erra-
dicó de los espacios públicos en Europa.

En la ciudad de Ferrol, en el interior de las instalacio-
nes militares del Arsenal militar, instalación dependiente 
del Ministerio de Defensa, se mantienen una serie de 
nombres de calles que contravienen de plano las prescrip-
ciones recogidas en la Ley 52/2007. Esta situación acon-
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tece sin que el Ministerio de Defensa haya resuelto su 
eliminación y a pesar de una moción aprobada en el Pleno 
del Ayuntamiento de Ferrol en la que se instaba al Minis-
terio a su eliminación en consonancia con las prescripcio-
nes legales vigentes. La moción aprobada en el Pleno del 
ayuntamiento de Ferrol, a instancias de Esquerda Unida 
es de septiembre de 2009. Así en esa moción se mencio-
naba a modo de ejemplo algunos de los nombres honra-
dos en el callejero del Arsenal: calle Francisco Moreno 
Fernández, calle Luis Carrero Blanco, calle Crucero 
Baleares o calle Salvador Moreno Fernández, entre otras.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) Comparte el Gobierno la urgencia, afincada en 
los valores de defensa democrática, de no retrasar la 
aplicación de la legalidad en lo que respecta a la erradi-
cación de las insignias, placas, escudos y cualesquiera 
otras formas que exalten y recuerden a los partidarios y 
vencedores de una guerra que supuso la pervivencia de 
una dictadura por espacio de casi cuarenta años?

2) En consonancia con lo anterior, ¿Cuándo con-
templa el Ministerio la adaptación del callejero interior 
del Arsenal militar de Ferrol a la legalidad vigente 
recogida en el artícu  lo 15 de la Ley 5212007?

3) ¿Tiene elaborado el Gobierno y por extensión 
las demás instituciones del Estado un inventario de 
todas aquellas piezas (tengan la forma que sean ) que 
aún perviven en los espacios públicos rindiendo home-
naje a aquellos que desencadenaron una guerra e impu-
sieron manu militari una dictadura en España?

4) ¿Conoce el Gobierno del Estado el manteni-
miento de un busto conmemorativo de la persona de 
Camilo Alonso Vega en el espacio público del centro 
hospitalario Juan Cardona en Ferrol? y, en su caso, 
¿qué acciones tendentes a garantizar las prescripciones 
legales de la Ley 52/2007 va a realizar para conseguir 
la efectiva retirada de esa escultura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/001026

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

El 30 de enero de 2011 tuvo lugar en el municipio 
pontevedrés de Pontecaldelas un campeonato de caza 
de zorro, actividad que despierta desde los últimos años 
una importante oposición entre la ciudadanía gallega.

Durante el transcurso de la actividad fueron agredi-
dos física y verbalmente al menos dos operadores de 
cámara que cubrían una protesta pacífica convocada 
por diferentes asociaciones de protección animal y de 

carácter ecologista. Estos actos violentos, que suponen 
un atentado contra el derecho a la información, y contra 
la integridad de las propias personas, supusieron comu-
nicados de condena de la Asociación Animalista Libe-
ra, el Sindicato de Xornalistas, mayoritario en el sector 
de los medios de comunicación de la comunidad galle-
ga, y del Colegio Profesional de Xornalistas de Galicia.

A pesar de las peticiones de estos tres colectivos de 
puesta a disposición judicial de los responsables de los 
actos violentos, y teniendo en cuenta la existencia de 
numerosas pruebas gráficas de lo sucedido, los autores 
no fueron identificados ni detenidos, y tampoco pare-
cen haber sido sancionados a través de vía administra-
tiva. Estas notas de condena pedían, de forma explíci-
ta, la actuación por parte de la Delegación del Gobierno 
en Galicia.

Sin objeto de hacer un análisis jurídico estricto de la 
situación, este dipu  tado considera que el trabajo diario 
de los periodistas en España puede ser una actividad de 
riesgo, sobre todo en actos que levantan polémica, como 
los festejos taurinos, actividades cinegéticas y festivida-
des con animales. En el caso concreto del campeonato 
de caza de Pontecaldelas, también supone un serio peli-
gro que ciudadanos pacíficos y periodistas sean amena-
zados con las propias armas de fuego por el mero hecho 
de no compartir la pervivencia de esta actividad.

Una operadora de cámara y una periodista de RTVV 
también han sido agredidas física y verbalmente de 
forma muy reciente en El Puig (Comunitat Valenciana) 
durante la cobertura de una actividad festiva polémica 
por incluir en anteriores ediciones el uso de cadáveres 
de animales. Y estos constituyen tan sólo dos ejemplos.

Es por ello que realizo las siguientes preguntas para 
su respuesta escrita:

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar alguna nor-
mativa o promover medidas extraordinarias para garan-
tizar el derecho a la información y el trabajo de los 
medios de comunicación en actos como los descritos?

¿Tiene constancia el Gobierno de la situación des-
crita y de las acciones que desarrolló la Delegación del 
Gobierno en Galicia con respecto a las agresiones sufri-
das por los periodistas en 2011?

¿Tiene constancia el Gobierno de las agresiones a 
informadores de RTVV en El Puig durante las fiestas 
patronales de este mismo mes?

¿Considera el Gobierno necesario crear un estatus 
especial de protección para los periodistas en actos o 
acciones de carácter multitudinario como fue el caso de 
la protesta en Pontecaldelas?

¿Ha previsto el Gobierno introducir nuevos requisi-
tos junto a las pruebas psicotécnicas para la obtención 
del permiso de armas de caza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.
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184/001027

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito, relati-
vas a la fecha de cierre de la central nuclear de Garoña.

La central nuclear de Garoña tiene previsto su cierre 
en el año 2013. El anterior Gobierno tomó esta decisión 
ante el envejecimiento de la central, y los riesgos que 
esto suponía para el medio ambiente y la salud pública; 
y teniendo en cuenta que en ningún caso el cierre de 
esta central supondría el más mínimo riesgo para el 
abastecimiento energético.

La legalidad de esta decisión fue avalada por sen-
tencia de la Audiencia Nacional.

Sin embargo el Ministro de Industria y Energía ha 
manifestado su voluntad de alargar la vida de esta cen-
tral nuclear. Recordamos que entre aquella decisión y 
estas declaraciones se ha producido un grave accidente 
en una central nuclear gemela de la central nuclear de 
Garoña, en Fukushima (Japón).

En este sentido planteamos las siguientes preguntas:

¿Cuál es el plan del Gobierno con respecto al futuro 
de la central nuclear de Garoña?

¿Tendrá en cuenta en esos planes el accidente de la 
central nuclear de Fukushima?

¿Se ha planteado mantener su fecha de cierre tal y 
como estaba decidido?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001028

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para la que solicita respuesta por escrito sobre 
los paradores de turismo en la Comunitat Valenciana.

La Comunitat Valenciana tiene un sector turístico 
sólido y moderno, estratégico en la economía de nues-
tra comunidad, como demuestran tanto su aportación al 
PIB –con más del 13%– como al empleo, con la gene-
ración de más de 300.000 puestos de trabajo.

Según datos oficiales, en 2010 existían en Espa-
ña 93 paradores. Existen 16 en Andalucía, 15 en Casti-
lla y León, 8 en Castilla-La Mancha, 7 en Extremadura 
y en Cataluña. En la Comunitat Valenciana sólo exis-

ten 3 (El Salar, Xábia y Orpesa) y uno en construcción 

en Morelia.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto al 

Gobierno:

¿Tiene previsto el Gobierno, entre sus proyectos, la 

construcción o habilitación de algún parador de turis-

mo en la Comunitat Valenciana poniendo en valor 

inmuebles arquitectónicos con valor histórico o pai-

sajístico?

¿Tiene previsto el Gobierno en un futuro la cesión 

de los actuales paradores existentes a la Generalitat 

Valenciana para que sean gestionados por el Gobierno 

autonómico valenciano

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001029

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-

Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-

guntas para la que solicita respuesta por escrito sobre el 

cumplimiento por el Gobierno de España del protocolo 

de carreteras de 11 de abril de 2005, firmado entre el 

Ministerio de Fomento y la Generalitat Valenciana.

El  11 de abril de  2005, la que fue ministra de 

Fomento, doña Magdalena Álvarez, firmó junto a la 

Generalitat Valenciana un protocolo de carreteras 

donde se recogían las actuaciones a realizar, de manera 

prioritaria, en materia de infraestructuras viarias en el 

territorio de la Comunitat Valenciana. En dicho proto-

colo figuraban las obras a realizar hasta el 2010 en esta 

materia en la Comunitat Valenciana por parte del 

Ministerio de Fomento, entre otros, por un importe 

de 1.923 millones de euros.

Es por este motivo que mostramos interés por cono-

cer el estado de ejecución, si se han finalizado total-

mente y la previsión temporal de las siguientes obras 

previstas en el mencionado protocolo:

N-232: Vinaròs-Morella (Castelló).

N-238: Vinaròs-Ulidecona (Castelló).

Autovía de La Plana: Vilanova d’Alcolea-Alcanar 

(Castelló).

A-7: Duplicación de la N-340 hasta Tarragona (Cas-

telló).

A-7: Variante Benicàssim-Orpesa (Castelló).

A-7: Duplicación de la variante de Castelló.

A-7: Segunda circunvalación de València.

A-3: Tercer carril Valencia-Buñol (València).
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N-330: Supresión del puerto Chirrichana en Cofren-

tes (València).

N-330: Variante de Ayora (València).

N-332: Duplicación Xeresa-Favara (València) 

N-332: Variante de Xeraco (València).

N-332: Duplicación variante de Gandia (València).

N-332: Variante de Oliva (València).

N-332: Duplicación de El Verger (Alicante).

N-332: Variante de L’Alfàs del Pi (Alicante).

N-332: Duplicación de los accesos al aeropuerto de 

L’Altet (Alicante).

N-332: Duplicación Santa Pola-L’Altet (Alicante).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001030

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-

Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-

gunta para la que solicita respuesta por escrito, relativa 

a la documentación incautada en la Comunidad Autó-

noma Valenciana durante el franquismo y depositada 

en Salamanca.

Numerosas entidades sociales, políticas, y cultura-

les han venido reclamando durante años el regreso a la 

comunidad autónoma valenciana de los papeles confis-

cados por el régimen franquista durante la Guerra Civil 

y la inmediata posguerra a entidades, particulares y 

ayuntamientos, según apuntan los estudiosos. Es por 

tanto de justicia que esos documentos, arrebatados por 

la fuerza con la voluntad de utilizarlos para la repre-

sión, vuelvan a sus legítimos propietarios, sean institu-

ciones, asociaciones, sindicados, partidos políticos o 

particulares. De hecho, y añadiéndose a esta reivindica-

ción, el 17 de mayo del 2004 las Cortes Valencianas 

aprobaron por unanimidad solicitar la devolución de 

los papeles valencianos requisados en Salamanca, peti-

ción que se hacía amparándose en aquello que dice la 

Ley de Patrimonio Cultural Valenciano.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 

retornar a los legítimos propietarios de la comunidad 

autónoma valenciana la documentación incautada 

durante el franquismo y depositada en Salamanca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 30 de enero 

de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001031

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito, relati-
vas a la postura del Gobierno español sobre los resulta-
dos de la Cumbre de Durban contra el cambio climático.

El clima está cambiando, y lo está haciendo como 
consecuencia de la contaminación derivada de la acti-
vidad humana. El cambio climático actual es más rápi-
do y más agudo que cualquier otro que haya ocurrido 
con anterioridad a este período.

La causa fundamental de este cambio climático hay 
que buscarla en la alteración que se está produciendo 
en la composición de gases de la atmósfera, debido a 
las emisiones contaminantes. Aunque son varios los 
gases responsables de este fenómeno, el C0

2
 es, por el 

enorme volumen de emisiones, el más relevante en la 
actualidad. Las emisiones de C0

2
 provienen fundamen-

talmente de la quema de combustibles fósiles: petróleo, 
carbón, gas natural.

Recientemente se celebró en Durban (Sudáfrica) la 
COP17 del Convenio contra en Cambio Climático en el 
marco de Naciones Unidas.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto al 
Gobierno:

¿Cuál es la valoración del Gobierno del resultado de 
la Cumbre de Durban?

¿Cuál será la política del Gobierno en materia de 
cambio climático?

¿Por qué se ha eliminado la Secretaría de Estado de 
Cambio Climático?

¿Cómo plantea el Gobierno reducir las emisiones de 
gases que causan el cambio climático en los diferentes 
sectores –energía, industria, transporte...–?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001032

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito, relati-
vas a la documentación retirada de Castelló por la dele-
gación de Defensa.

La delegación de Defensa de Castellón procedió 
recientemente al traslado de más de 13.000 expedientes 
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sumarísimos de urgencia y otros documentos del perio-
do franquista existente en Castellón, documentos de 
gran importancia para la tarea investigadora, creando 
un agravio enorme y dificultado mucho la tarea de los 
estudios de este periodo histórico.

En ese sentido, la Ley 4/1998, de 11 de junio, del 
patrimonio cultural valenciano, dice: «El patrimonio 
cultural valenciano está constituido por los bienes mue-
bles e inmuebles de valor histórico, artístico, arquitec-
tónico, arqueológico, paleontológico, etnológico, docu-
mental, bibliográfico, científico, técnico, o de cualquier 
otra naturaleza cultural, existentes en el territorio de la 
Comunidad Valenciana o que, encontrándose fuera de 
él, sean especialmente representativos de la historia y 
la cultura valenciana. La Generalitat promoverá el 
regreso en la Comunidad Valenciana de los menciona-
dos bienes, con objeto de hacer posible a aplicación a 
ellos de las medidas de protección y fomento previstas 
en esta Ley».

Durante la anterior legislatura, el ayuntamiento de 
Castellón, y su equipo de gobierno exigieron reiterada-
mente al gobierno central el regreso inmediato a Caste-
llón de los archivos del Ministerio de Defensa relativos 
a sus comarcas.

Es por ello que se pregunta:

¿Ha solicitado el actual ayuntamiento de Castellón 
al actual Gobierno el regreso de esta documentación?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
retornar a Castellón la documentación original?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/001033

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El 
Pardo, es el único Centro de Investigación Naval que 
queda en España, con 90 trabajadores y cien años de 
antigüedad, pertenece al Ministerio de Defensa que 
quiere incluirlo en el Instituto Tecnológico la Maraño-
sa, que ha integrado ya a centros prestigiosos como el 
CIDA, el Polígono de Experiencias o el Taller de Preci-
sión haciéndolos desaparecer.

¿Cuál es la razón para integrar el Canal de Expe-
riencias Hidrodinárnicas de El Pardo (Centro de inves-
tigación Naval) en el llamado Instituto Tecnológico de 
la Marañosa?

¿Por qué esta nueva integración habida cuenta de el 
más que discutible resultado de integraciones anterio-

res como el CIDA, el Polígono de Experiencias o el 
Taller de Precisión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/001034

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Conforme a lo publicado en diversos medios de 
comunicación el Ministro de Defensa ultima una ley 
para reincorporar a heridos graves en misiones del ejér-
cito a las Fuerzas Armadas, si así fuera su deseo.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno previsto extender esta iniciativa 
a aquellos militares heridos graves en el desempeño de 
sus funciones en territorio nacional?

¿Tiene el Gobierno previsto algún tipo de iniciativa 
que normalice la situación de los militares con capaci-
dades limitadas APL, para que la discapacidad o depen-
dencia sobrevenida no sea origen de situaciones de dis-
criminación en la carrera militar?

¿Tiene el Gobierno intención de establecer puestos 
de trabajo adaptados, con pruebas adaptadas para la con-
currencia o procesos selectivos, de evaluación, ascen-
sos, destinos y de cualquier otro en los que pueda verse 
afectados sus legitimas expectativas profesionales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001035

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta sobre Expedientes de Regulación de Empleo 
en la empresa Silicio Solar de Puertollano (Ciudad 
Real), dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La compañía «Silicio Solar» es una empresa de capi-
tal ucraniano que forma parte del grupo de empresas 
«Pillar Group», que tiene su sede en Holanda. Sus prin-
cipales clientes son una empresa alemana que pasa por 
serias dificultades, «Q-Cells» , y «Global Sun», radica-
da en Malta y que a su vez es del grupo Pillar. Se dedica 
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a la fabricación de obleas de silicio para módulos foto-
voltaicos radicada en Puertollano (Ciudad Real).

Esta empresa se encuentra en la actualidad afecta-
da, hasta el próximo 16 de febrera, por un expediente 
de regulación de emplea de carácter temporal (ERTE) 
que afecta a casi 800 trabajadores y que fue aprobado 
por la autoridad laboral el pasado mes de agosto, en 
medio de las asambleas de trabajadores convocados 
por el Comité de empresa. Adicionalmente, ha inicia-
do los trámites pertinentes para llevar a cabo un severo 
expediente de regulación de empleo de extinción de 
contrato (ERE) que se concretará a partir de febrero y 
que afectará a cerca de 400 trabajadores con los que 
cuenta actualmente

En el expediente no sólo se incluye la reducción de 
la plantilla de la compañía, sino que la empresa expuso 
a los representantes de los trabajadores la necesidad de 
que lodos aquellos empleados que permanezcan en la 
factoría tras la aplicación del expediente lo hagan 
cobrando menos y variando el convenio laboral vigen-
te. Es decir, que el ajuste no sólo será en el número de 
trabajadores, sino en el coste salarial y el convenio 
laboral de los que queden en la compañía.

Esta parece ser la respuesta de la empresa a las 
declaraciones realizadas en el momento de la negocia-
ción del ERTE por parte del presidente del Comité de 
Empresa, en las que mostró su confianza en la viabili-
dad de la empresa sin que hubiera que pensar en más 
expedientes u otras medidas traumáticas o de ajuste de 
plantilla, criticando asi mismo la actitud de la empresa 
en el proceso que derivó hacia la presentación de varias 
denuncias ante la inspección de trabajo ante la nula 
información suministrada por ésta. No es la primera 
vez que esta empresa es denunciada por los sindicatos 
apuntando al incumplimiento de derechos laborales, 
sanciones, despidos improcedentes y precariedad, sin 
que las autoridades competentes hayan investigado efi-
cazmente el grado de cumplimento de derechos y debe-
res de los trabajadores o las posibles negligencias en 
los criterios de selección de personal.

El Gobierno de Castilla La Mancha, por su parte, se 
ha comprometido a estudiar posibles soluciones que 
ayuden a superar la situación de Silicio Solar,señalando 
que tendrán que estudiar el impago por parte de la Junta 
de los 8 millones de euros que la empresa le reclama y 
que fueron comprometidos por el anterior Gobierno.

Desde nuestro grupo parlamentario no podemos 
entender corno una empresa que tiene un contrato fir-
mado en el que literalmente pone que deben mantener-
se 898 puestos de trabajo hasta 2014 quiera reducir su 
plantilla casi en un 50% y desde las autoridades no se 
haga nada por impedirlo, ya que las mismas, y hasta esa 
fecha, son las que tienen la propiedad de los terrenos en 
los que está asentada y que a partir de la misma pasa-
rían a ser propiedad de la empresa, sin que esta hubiera 
cumplido la parte fundamental del contrato, que no es 
otra que el mantenimiento de los puestos de trabajo.

Por último, advertir que se encuentra en juego el 
futuro de la localidad de Puertollano y su comarca, sus 
ciudadanos se hacen cruces ante la inamovible postura 
de una empresa que ha contado con facilidades, sub-
venciones y ayudas inimaginables, y que fue respalda-
da con fondos públicos procedentes del Plan Miner y el 
Fondo Social Europeo, y que solo puede explicarse en 
un contexto de voracidad desenfrenada de un predador 
de ayudas públicas, o de una encubierta decisión de 
cierre irrevocable.

Ante todo ello:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación de 
la empresa Silicio Solar?

¿Qué ayudas públicas españolas o europeas ha reci-
bido esta empresa?

¿En qué cantidades? ¿Bajo qué requisitos? ¿Con 
qué objetivos?

¿Tiene conocimiento el Gobierno de posibles opera-
tivas irregulares de esta empresa?

¿Cuantas denuncias ante la inspección de trabajo 
tiene en su haber esta empresa?

¿Cuáles han sido las sanciones impuestas?
¿Se le ha realizado algún tipo de inspección laboral 

o fiscal en los últimos 4 años?.
En su caso ¿cuáles han sido sus resultados?
¿Tiene previsto el Gobierno, dentro de sus compe-

tencias, la reclamación de ayudas que se le hayan podi-
do conceder a esta empresa ante un posible incumpli-
miento contractual por su parte?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 25 de enero 
de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/001036

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre 
Recortes de los Fondos Mineros entre 2007 y 2011, 
dirigidas al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

Según lo publicado en la prensa por un dirigente del 
Partido Popular de Asturias, el 16 de enero de 2012, se 
habría producido un compendio de incumplimientos, 
desviaciones, retrasos, tijeretazos y recortes del Minis-
terio de Industria en la financiación de inversiones del 
Plan de la Minería en el período que va de 2007 a 2011, 
todo ello con el afán de minimizar el impacto negativo 
de la decisión del Gobierno Rajoy de incluir en el 
Acuerdo de No Disponibilidad en la prórroga presu-
puestaria de 2012 en el Ministerio de Industria, la 
supresión de los fondos correspondientes al Plan de la 
Minería y su transferencia al Instituto para la Reactiva-
ción de las Comarcas Mineras (IRCM).
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Según el dirigente del PP, «El primer recorte de los 
fondos mineros se produjo en el año 2007 cuando no se 
transfirieron desde el Ministerio de Industria los fondos 
correspondientes a los meses de noviembre y diciembre 
por existir un enorme remanente sin gastar en el Institu-
to debido al retraso en la ejecución de los proyectos de 
infraestructuras. El segundo, con la misma justificación 
que el de 2007, correspondió a toda la anualidad para 
infraestructuras del año 2008’=. «El salda negativo de 
estas dos rebajas no fue inferior a los cuatrocientos 
millones. El tercer recorte se produjo en el año 2010, 
con el anuncio de una reducción de transferencia 
del 20% en los presupuestos para 2011, pero mayor para 
otros programas que financia el Plan como formación, 
ayudas a la reindustrialización, y las subvenciones que 
recibe el carbón y las empresas mineras por otros con-
ceptos. El cuarto recorte, fue anunciado en el primer tri-
mestre del año 2011, esta vez como consecuencia de las 
medidas aprobadas par el gobierno del Sr. Zapatero que 
ante las exigencias de la UE de cumplimiento del déficit 
presupuestario del Reino de España, tiró de los fondos 
del Plan de la Minería para tratar de resolver el proble-
ma. Siempre según el dirigente del PP, el calibre del 
recorte anunciado consistió en eliminar del Presupuesta 
del Ministerio de Industria 170 millones de euros para 
toda España de los aproximadamente 390 que el II Plan 
prevé transferir al IRCM para la reactivación, que se 
repartían entre fondos para infraestructuras, promoción 
económica y formación, lo que para Asturias en líneas 
generales estaríamos hablando de un entorno de los 85 
millones de euros de este recorte».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
resarcir a las comarcas mineras de España por los 
recortes que, según afirma un miembro de la dirección 
del PP en Asturias, el Ministerio de Industria realizó 
entre 2006 y 2011, por valor de varios cientos de millo-
nes de euros?

2) ¿Cuál es la valoración que el Gobierno hace de 
la ejecución de los Fondos Mineros entre 2006 y 2011?

3) ¿Cubil es la valoración que el Gobierno ha reci-
bido de la Comisión Europea sobre la ejecución de los 
Fondos Mineros en España en dicho periodo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/001037

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

Nuevamente la Casa Sefarad-Israel, dependiente del 
Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, brin-
da apoya a la política colonizadora de Israel en los 
Territorios Ocupados.

La penúltima de sus actividades es patrocinar vinos 
y empresas colonizadoras del Galán, territorio sirio 
ocupado militarmente por Israel, bajo la excusa de que 
se trata de actividades gastronómicas kosher ligadas al 
aniversario de relaciones diplomáticas con la potencia 
ocupante.

¿Va a seguir dando el Gobierno apoyo político y 
presupuestario a la Casa Sefarad-Israel que está cola-
borando activamente en la política colonizadora israelí 
en los territorios ocupados?

¿La Casa Sefarad-Israel y otros organismos van a 
seguir siendo un apéndice de los intereses normaliza-
dores de la ocupación que realiza la Embajada de 
Israel, potencia ocupante, vulnerando el derecho 
internacional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.

184/001038

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En España hay alrededor de 42,000 personas con 
secuelas poliomielíticas de las cuales entre 10,000 
y 35.000 pudieran estar afectadas por el síndrome post-
polio y secuelas de polio.

La Agencia de Evaluación de Tecnologías Sanita-
rias (AETS) estableció en 2002 una serie de recomen-
daciones en relación a la investigación, el registro, así 
como el diagnóstico, tratamiento y rehabilitación del 
síndrome post-polio.

Con posterioridad el Congreso de los Dipu  tados y 
las organizaciones de afectados ha reclamado, tanto la 
remisión del Informe de 2002, como la adopción de 
medidas sanitarias y de orden social para estos pacien-
tes. Entre otras la determinación de Centros de Refe-
rencia, la valoración del grado de discapacidad y la 
anticipación de la jubilación del Decreto 1851/2009.

¿Cómo se encuentran los trabajos para cumplir los 
mandatos del Congreso de los Dipu  tados, sobre Síndro-
me Post-Polio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.
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184/001039

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Los Ministerios de Sanidad y Economía comparti-
rán la gestión del Instituto de Salud Carlos III. Este 
organismo público de investigación estará adscrito 
orgánicamente al Ministerio de Economía y Competiti-
vidad, a través de la Secretaría de Estado de Investiga-
ción, Desarrollo e Innovación.

Esta medida es contradictoria con lo defendido por 
el Partido Popular en la oposición: su dependencia del 
Ministerio de Sanidad.

A ¿Cuál es la razón para que el Gobierno mantenga 
la doble dependencia del Instituto de Salud Carlos III?

¿Piensa el Gobierno adscribir el Instituto de Salud 
Carlos III en el marco del Ministerio de Sanidad, Servi-
 cios Sociales e Igualdad?

¿Cuál será la relación de los Centros de Salud Públi-
ca del Instituto de Salud Carlos III, con el Centro Esta-
tal de Salud Pública (Artícu  lo 47 de la Ley General de 
Salud Pública).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/001040

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Plural formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Durante el año 2010, último año de existencia del 
Fondo de Ayuda al Desarrollo (FAD), el Gobierno 
español aprobó la concesión de fondos reembolsables a 
diferentes fondos de inversión y similares, inaugurando 
una tendencia que parece ser continuará a través de 
FONPRODE, al tratarse de un mecanismo contempla-
da en el reglamento del mismo.

Nos llama la atención el hecho que tres de los cuatro 
fondos de inversión que recibieron recursos de FAD 
en 2010 tienen su sede en jurisdicciones clasificadas 
corno Paraísos Fiscales en el «Financial secrecy Index» 
de la Tax Justice Network.

En efecto, tanto el African Agriculture Fund (que 
recibió 40 millones de dólares —30,025 millones de 
euros-otorgados el 20 de agosto de 2010), como el 

Fondo ISSIF para infraestructuras en África Subsaha-
riana (que recibió 20 millones de dólares —15,012 
millones de euros— otorgados el 30 de diciembre 
de 2010) tienen sede en Mauricio.

Asimismo, el Fundo de Investimento Privado-
ANGOLA SCA SICAV-SIF (que recibió 6 millones de 
dólares —4,5 millones de euros— otorgados el 17 de 
diciembre de 2010) tiene sede en Luxemburgo.

Finalmente, también en Agosto de 2010 el Gobierno 
español aportó a través de FAD 15 millones de euros 
(20 millones de dólares) al Fondo Africano de Garan-
tías (creado por el Banco Africano de Desarrollo), tam-
bién con sede en Mauricio.

Sabemos que tanto Mauricio como Luxemburgo no 
figuran en la lista de Paraísos de la OCDE, aunque 
según las informaciones de los informes de la Tax Jus-
tice Network siguen prácticas de secretismo bancario y 
otras propias de un Paraíso Fiscal. En los informes de 
la OCDE se informa de que tanto Mauricio como 
Luxemburgo han implementado de forma substancial 
los estándares sobre fiscalidad acordados internacio-
nalmente, aunque no se da información sobre cuáles 
han sido esos avances.

Por el contrario, la información que facilita la Tax 
Justice Network nos informa que tanto Mauricio corno 
Luxemburgo ofrecen secreto bancario; no disponen los 
detalles de los fideicomisos en los registros públicos; 
no cumplen suficientemente con los requerimientos 
regulatorios internacionales; no requieren que las 
cuentas de las compañías estén disponibles en los 
registros públicos (sólo Mauricio); no requieren que 
los beneficiarios finales de las empresas se registren en 
los registros públicos; no mantienen datos de la pro-
piedad de la empresa en los registros oficiales; no par-
ticipan en la Directiva de la Unión Europea sobre fis-
calidad del ahorro (sólo para Luxemburgo); tienen 
pocos acuerdos de información fiscal; no tienen acceso 
adecuado a la información bancaria; y permiten reda-
miciliación de empresas.

Mauricio y Luxemburgo están, según Tax Justice 
Internacional, muy lejos de ofrecer transparencia finan-
ciera. «Si se trata de jugar un papel pleno en la comuni-
dad financiera moderna y los deseos de impedir y 
disuadir los flujos financieros ilícitos, incluidos los flu-
jos procedentes de la evasión de impuestos, las agresi-
vas prácticas evasión fiscal, las prácticas corruptas y 
las actividades criminales deberían tornar medidas en 
los puntos señalados.

Además, es importante destacar en este punto el 
informe «Paraísos Fiscales y desarrollo» que realizó la 
Comisión sobre fuga de capitales y países empobreci-
dos creada por el Gobierno de Noruega, publicado en 
junio de 2009. Dicho informe contiene un extensivo 
análisis sobre el funcionamiento de la industria de paraí-
sos fiscales y sus impactos sobre el desarrollo, analizan-
do específicamente las inversiones de Nordfund.

El informe concluye que la política de secreto ban-
cario, el uso de técnicas de manipulación de precios de 
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transferencia y la existencia de regímenes de fiscalidad 
prácticamente cero que facilitan estas jurisdicciones, 
entre otras prácticas, tienen efectos muy negativos 
sobre el desarrollo. En dicho informe, el ejemplo que se 
utiliza para ilustrar las malas prácticas e impactos sobre 
el desarrollo del uso de paraísos fiscales es precisamen-
te el de Mauricio, a pesar de estar excluido de la lista 
negra de la OCDE. En este sentido el Gobierno de 
Noruega entiende que, no sólo hay que tener como 
referencia de exclusión los informes de la OCDE al res-
pecto, sino tener en cuenta las prácticas concretas de 
las jurisdicciones fiscales que amparen prácticas pro-
pias de lo que definiríamos como un paraíso fiscal.

El informe ha tenido un importante impacto en la 
política de desarrollo en Noruega, donde se ha estable-
cido una moratoria para el uso de dichas jurisdicciones, 
y también en otros países como Suecia, donde la agen-
cia de desarrollo SIDA decidió congelar fondos desti-
nados a la Institución Financiera de Desarrollo sueca, 
que utilizaba también intermediarios financieros con 
sede en Mauricio para sus inversiones en África.

En cualquier caso, e independientemente de la refe-
rencia que utilice el Gobierno respecto a la caracteriza-
ción de una jurisdicción determinada como paraíso fis-
cal, la administración pública debería asegurar que 
todas aquellas empresas y fondos de inversión que reci-
ban recursos públicos, especialmente aquellos prove-
nientes del presupuesto de AOD, cumplan de forma 
estricta con los reportes obligatorios país por país 
(Country By Country Reports) con el detalle y profun-
didad en las informaciones financieras y fiscales que se 
exige desde la sociedad civil.

¿Cómo justifica el Gobierno que algunos de estos 
fondos de inversión privados que recibieron recursos 
del FAD tengan sede en paraísos fiscales según el lista-
do de la Tax Justice Network?

¿Qué instrumentos dispone el Gobierno para con-
trolar el destino de dichos fondos otorgados a interme-
diarios financieros?

¿Qué medidas adicionales piensa adoptar el Gobier-
no en la aplicación de FONPRODE para garantizar que 
los fondos de AOD española no sean gestionados por 
fondos de inversión u otros intermediarios financieros 
que utilizan jurisdicciones que, entre otras prácticas, 
garantizan el secreto bancario, no colaboran en el Inter-
cambio de Información fiscal y permiten la evasión fis-
cal a empresas extranjeras?

¿Introducirá el Gobierno en el código de Financia-
ción de Fonprode, así como en otros fondos públicos de 
apoyo al sector privado, la obligación de requerir, a las 
empresas beneficiarias de AOD española y fondos 
públicos en general, que provean de información finan-
ciera y fiscal detallada y desagregada país por país 
(reporte obligatorio país por país)?

Como en los casos de Noruega o Suecia, ¿se plantea 
el Gobierno español la realización de estudios de 
impacto sobre el desarrollo del uso de intermediarios 

financieros para la AOD española con sede en jurisdic-
ciones que utilicen secreto bancario, sistemas de baja o 
nula fiscalidad, técnicas de manipulación de precios de 
transferencia u otras prácticas que fomenten la fuga de 
capitales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Laia Ortiz i Castellvi, Dipu  tada.

184/001041

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, la dipu  tada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Plural formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La moratoria anunciada por el gobierno español 
sobre las energías renovables supone condenar al paro 
a decenas de miles de personas, paraliza uno de los 
pocos sectores en que este país tiene perspectivas de 
progreso y exportación, y va en dirección contraria a 
las normativas europeas que obligan a los países miem-
bros a desarrollar las renovables.

España está obligada a alcanzar un objetivo del 20% 
de energía de origen renovable para 2020, tal como 
establece la Directiva 2009/28/CE, relativa al fomento 
del uso de energía procedente de fuentes renovables.

La ONG Greenpeace ha denunciado que «España 
necesita más energías renovables para crear empleo, 
reducir las emisiones y romper la actual dependencia 
de fuentes de energía que no tenemos y que cada vez 
cuestan más».

España sigue apostando por energías obsoletas, 
como el carbón y las nucleares, cuando un informe de 
la Agencia Internacional de la Energía Renovable 
(IRENA) muestra que la energía solar crea cinco veces 
más empleo que la nuclear o los combustibles fósiles 
para producir la misma energía.

¿Está informada la Comisión Europea sobre esta 
moratoria que provocará el incumplimiento de la Direc-
tiva 2009/28/CE?

¿Tiene el Gobierno voluntad política para alcanzar 
el 20% de energía final renovable comprometido con 
Bruselas para 2020?

¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno para 
garantizar que España cumpla los objetivos de 20% de 
renovables para el 2020 tal y como se concreta en el 
Plan de Acción Nacional de Energías Renovables y en 
el Pian de Energías Renovables?

¿El Gobierno habla consultado previamente al sec-
tor de las energías renovables sobre la intención de 
paralización del sector? En caso afirmativo, ¿con qué 
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organizaciones había intercambiado información sobre 
esta medida?

¿La moratoria sobre las renovables se englobará en 
una revisión profunda y necesaria de nuestro modelo 
eléctrico que aborde, entre otros problemas de nuestro 
sistema, los beneficios extraordinarios de algunas tec-
nologías ya amortizadas, la dependencia energética q 
los apoyos al carbón nacional?

¿Considera el Gobierno que las renovables son las 
causantes del déficit tarifario?

¿Qué medidas en términos de competencia del mer-
cado eléctrico va a llevar a cabo el Gobierno para que 
el problema del déficit tarifario se resuelva sin afectar a 
la inversión en energías renovables?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Laia Ortiz i Castellví, Dipu  tada.

184/001042

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello, en su calidad de dipu -
tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por 
escrito.

El Pleno del Congreso de los Dipu  tados, aprobó el 
pasado mes de septiembre, con la abstención del PP, la 
Reforma de la Ley de Aguas para otorgar determinadas 
competencias de vigilancia y control de los ríos (policía 
de dominio público hidráulico) a las Comunidades 
autónomas que tuvieran recogidas en sus estatutos 
de autonomía la asunción de dichas competencias. 
Concretamente la modificación afecta a Aragón, Anda-
lucía y Cataluña.

La modificación no exenta de sectores que han mos-
trado su apoyo y rechazo incluyendo la declaración de 
inconstitucionalidad de la norma, tiene al colectivo de 
trabajadores de la CHE, en espera de una decisión sobre 
su futuro.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Piensa el Gobierno realizar alguna nueva modifi-
cación a la Ley de Aguas para retrotraer esta modifica-
ción legislativa, evitando la asunción de competencias 
a las comunidades autónomas en materia de policía de 
dominio público hidráulico?

¿De ser así en qué fecha aproximada piensa realizar 
esta modificación?

¿Van a ser transferidos a las administraciones auto-
nómicas, los trabajadores de las Confederaciones Hidro-
gráficas que están ejerciendo estas competencias en las 
Comunidades Autónomas que tienen las nuevas compe-
tencias sobre policía de dominio público hidráulico?

¿Qué medidas de coordinación se van a llevar a 
cabo en aquellos ríos que sean vigilados por dos orga-
nismos públicos diferentes como serán los ríos de la 
pertenecientes a la CHE?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001043

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las tasas actualmente vigentes que 
cobra la Confederación Hidrográfica del Ebro por la 
tala de chopos en las zonas de dominio público hidráu-
lico? ¿Cuál ha sido el incremento de las mismas respec-
to a los últimos ejercicios? ¿Existen diferentes tasas en 
función de los distintos ríos y zonas de dominio público 
en Aragón?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001044

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar un acuerdo con 
el Ayuntamiento de Zaragoza para que los vecinos y 
vecinas del barrio de la Almozara puedan disfrutar de 
las instalaciones deportivas del Centro Deportivo Mili-
tar El Soto?, ¿qué inversiones realiza anualmente, con 
desglose en los últimos cinco años, en esta instalación 
deportiva de utilización para personal militar y sus 
familias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

70

184/001045

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno para 
completar las actuaciones previstas en el vertedero de 
Bailín, en Sabiñánigo, (comarca del Alto Gallego, pro-
vincia de Huesca), dado que todavía quedan por com-
pletar algunas de las fases previstas?, ¿en qué plazo de 
tiempo se culminará la tercera fase de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001046

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desmantelar el polígo-
no de tiro de Las Bardenas, ubicado en Navarra pero 
que presenta afecciones acústicas en la vertical de ciu-
dades aragonesas como Ejea de los Caballeros, así 
como riesgo de accidentes al sobrevolar estas zonas? 
¿Tiene previsto el Gobierno cumplir el compromiso de 
anteriores Ministros de Defensa que prometieron ayu-
das económicas para las zonas aragonesas afectadas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001047

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Ha abonado ya la Confederación Hidrográfica del 
Ebro al Ayuntamiento de Zaragoza el IBI, el ICIO y el 
impuesto de circulación de sus vehículos, así como la 
factura del agua y el coste de la recogida de basuras? ¿A 
qué cantidad asciende el conjunto del importe abonado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001048

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno con 
motivo de los problemas que ocasionaría la aplicación 
de la Directiva comunitaria sobre Biocidas 98/8/CE, 
de 16 de febrero de 1998, que debería haberse aplicado 
ya en 2011 y que se aplazó hasta mayo de 2012, que 
prohíbe la utilización en alimentación de diferentes 
productos químicos, entre ellos el dióxido de azufre, 
que se emplea en la limpieza de barricas de vino, dado 
el elevado coste que supondría su puesta en marcha 
para el sector vitivinícola?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001049

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre el antiguo 
Centro Regional de Mando, del Ministerio de Defensa, 
ubicado en Zaragoza?, ¿qué edificios se encuentran 
actualmente sin uso dentro de este recinto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.
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184/001050

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno poner en servi -
cio la nueva Estación de Goya de Cercanías ferrovia-
rias en la ciudad de Zaragoza?, ¿cuál era el coste inicial 
de este proyecto?, ¿cuál ha sido el coste final del 
mismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001051

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Ya han pasado cuatro años desde que se iniciaron 
las obras de la autovía A-21 entre Huesca y Lérida y 
todavía hay algunos vecinos que no han cobrado el 
dinero correspondiente a las expropiaciones de sus 
tierras.

¿Por qué motivo se está demorando el pago a los 
afectados?, ¿cuál es el número total de personas afecta-
das?, ¿a qué cifra asciende la cantidad que debe el 
Gobierno a los expropiados?, ¿cuándo tiene previsto 
ejecutar el pago de las mismas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001052

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuántos trenes de cercanías pararán diariamente en 
la nueva Estación de Goya en Zaragoza? ¿Cuántos tre-
nes de los denominados «regionales» pararán, diaria-
mente, en esta nueva estación de Goya en el centro de 
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001053

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿En qué plazo de tiempo se va a poner en marcha 
«una nueva línea I.C.O.» desde el Ministerio de Hacien-
da para que los ayuntamientos deudores puedan pagar a 
los proveedores?, ¿a qué cantidad ascenderá esta nueva 
ayuda?, ¿qué criterios se utilizarán para el reparto de 
estos créditos entre los distintos ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001054

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Recientemente Ecologistas en Acción ha denuncia-
do los problemas que presenta, por su escasez, el cau-
dal del río Isuela a su paso por la ciudad de Huesca, 
argumentando que la Confederación Hidrográfica del 
Ebro tiene «mucho que aportar» con el fin de aumentar 
el caudal de la corriente. Consideran que más arriba 
del tramo urbano, por las localidades de Igriés y 
Yéqueda, baja tan poca agua que acaba por filtrarse en 
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el cauce y que sería imprescindible mantener el caudal 

del río a su paso por la ciudad, ya que da una sensación 

pobre del río.

Por todo ello presentamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa tomar la Confederación 

Hidrográfica del Ebro ante el escaso caudal del río 

Isuela a su paso por la ciudad de Huesca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001055

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-

ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno convocar la 

denominada «Comisión de Seguimiento del Plan del 

Carbón» tal y como están reclamando los sindicatos y 

organizaciones del sector minero?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001056

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

dipu  tado del Grupo Parlamentario de la izquierda Plu-

ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para 

mejorar el tramo carretero de la N-211 entre las locali-

dades de Alcañiz-Caspe y Fraga, dado que es un eje 

vertebrador de la zona oriental de Aragón?, ¿con qué 

inversión?, ¿en qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001057

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno colaborar en la mejora 
de los accesos a la Plataforma Logística PLAZA, en 
Zaragoza, mediante la creación de una conexión direc-
ta con la carretera de Madrid, antigua N-II, tal y como 
han demandado recientemente los empresarios instala-
dos en esta plataforma, dado que es un centro de refe-
rencia logística básico para todo el cuadrante noreste 
peninsular?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001058

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Se está cumpliendo lo dispuesto en la legislación 
sobre patrimonio acerca de las visitas al interior de la 
Iglesia de San Fernando, ubicada en el Centro Regional 
de Mando en Zaragoza?

¿Qué número de personas ha visitado el interior de 
esta iglesia declarada Bien de Interés Cultural?, ¿qué 
actuaciones tiene previstas para aumentar los días y 
horarios de visita de este monumento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001059

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

73

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desmantelar el campo 

de maniobras militares de San Gregorio ubicado en la 

zona norte del término municipal de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001060

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-

ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito.

¿Contempla el Gobierno alguna medida de apoyo a 

los sectores afectados por los efectos provocados por la 

prolongación del periodo de sequía en Aragón, dado 

que el último año está siendo el más seco en cuatro 

décadas en gran parte del Pirineo aragonés?, ¿en qué 

plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001061

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-

ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar los tra-

bajos de la variante carretera de la localidad de Jaca 

(comarca de La Jacetania, provincia de Huesca), donde 

la A-23 se unirá con la autovía de Pamplona?, ¿con qué 

coste?, ¿en qué plazo de tiempo para concluirla defini-

tivamente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 

de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001062

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno culminar los 
trabajos de la variante carretera de la localidad de Sabi-
ñánigo (comarca de Alto Gállego, provincia de Hues-
ca) en el inicio del tramo desdoblado hasta Jaca?, ¿con 
qué coste?, ¿en qué plazo de tiempo para concluirla 
definitivamente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001063

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes de! Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuándo va a nombrar el Gobierno a sus represen-
tantes y al Presidente del Consejo de Administración de 
la sociedad pública «Zaragoza Alta Velocidad»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001064

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué medidas piensa poner en marcha la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro tras conocerse la publica-
ción de un nuevo estudio sobre la relación entre la 
navegación fluvial, principalmente el piragüismo, y la 
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dispersión del mejillón-cebra en las masas de agua?, 
¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?, ¿qué 
afecciones tendrá sobre el turismo de las localidades 
ribereñas del Ebro y qué medidas compensatorias se 
piensan poner en marcha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 31 de enero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001065

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas sobre ani-
llo ferroviario en la comarca de Antequera (Málaga), 
para su contestación por escrito.

¿Conoce el Gobierno el rechazo de los sindicatos, 
asociaciones agrarias, ecologistas, vecinos y vecinas al 
proyecto de anillo ferroviario?

¿Piensa el Gobierno paralizar dicho proyecto ante el 
terrible impacto que supondría para la agricultura, el 
medio ambiente, el patrimonio, la laguna de Fuente 
Piedra, los acuíferos, la sierra de Humilladero y a la 
salud de la población?

¿Hay en la Unión Europea algún anillo de prueba 
para los trenes de alta velocidad como el proyectado 
para la comarca de Antequera?

¿Cuenta el Gobierno con los fondos europeos y el 
estudio medioambiental de la Unión Europea para cofi-
nanciar el anillo ferroviario de la comarca de Antequera?

¿Comparte el Gobierno la cifra de 7.000 puestos de 
trabajo que decían los anteriores dipu  tados que crearía 
el anillo ferroviario en la comarca de Antequera?

¿No considera el Gobierno que se trata de una publi-
cidad engañosa?

¿Conoce el Gobierno que en la oficina de ADIF se 
están recogiendo currículos de manera ilegal, según 
nuestros asesores, al corresponder esta tarea a los servi-
 cios de empleo público y a las empresas adjudicatarias 
de la obra?

¿Qué cantidades está destinando el Ministerio de 
Fomento a ADIF?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/001066

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula las siguien-

tes preguntas sobre nuevo modelo industrial, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En los dos últimos años más de 315.000 trabajado-
res del sector industrial se han visto afectados por algún 
tipo de expediente de regulación de empleo.

A finales de diciembre del pasado año, de 
los 4.422.359 parados registrados en las oficinas de los 
servi  cios públicos de empleo, 509.470 eran del sector 
industrial, un 11,52 % del total.

Según datos del Instituto Nacional de Estadística, el 
crecimiento real del PIB en el conjunto del año 2011 se 
estima que va a ser del 0,7 %, que con un crecimiento 
negativo en el último trimestre nos pone a las puertas 
de la recesión.

Desde nuestro punto de vista, éstos hacen impres-
cindible conocer el modelo productivo a poner en mar-
cha para salir de esta situación lamentable. Dado el 
reducido peso industrial existente en términos de con-
tabilidad nacional, determinados sectores se deberían 
catalogar como estratégicos dada la alta competitividad 
a nivel internacional de las plantas instaladas en España 
que aún tienen.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué modelo productivo quiere el Gobierno para 
nuestro país?

¿Va a apostar por la industria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/001067

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas sobre 
robustecimiento de la lucha contra la criminalidad 
organizada en la Costa del Sol (Málaga), dirigidas al 
Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las mafias que operan en la Costa del Sol son de 
diversas nacionalidades y utilizan más de 80 lenguas y 
dialectos para comunicarse entre ellos. La Junta de 
Andalucía cuenta solo con siete intérpretes adscritos a 
los Tribunales, a los Juzgados de la Costa del Sol y a 
las investigaciones policiales.

1. ¿Contempla el Gobierno transferir recursos a la 
Junta de Andalucía para disponer de un mayor número 
y diversidad de intérpretes en la lucha contra las mafias 
en la Costa del Sol?

2. ¿En qué situación de retraso se encuentra 
actualmente por falta de intérpretes?

3. ¿Cuántos grupos mafiosos han sido detenidos 
en Andalucía durante el 2011?
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4. ¿Cuántos han sido en la provincia de Málaga, y 
en concreto, en la Costa del Sol?

5. ¿Qué grado de colaboración mantienen las 
autoridades de Gibraltar con la guardia civil y la policía 
en las investigaciones de delitos relacionados con el 
blanqueo de dinero y otras actividades de la mafia?

6. ¿Cuántos expedientes ha abierto el Gobierno a 
través de la Comisión correspondiente para luchar ante 
el bloqueo de dinero negro en la Costa del Sol en los 
últimos cuatro años? ¿Cuántos de ellos han concluido?

7. ¿Cuántas personas de nacionalidad italiana han 
sido extraditadas a Italia por delitos relacionados con la 
mafia en los últimos cuatro años?

8. A la luz de la experiencia, ¿cuál es la valoración 
del Gobierno de los mecanismos y acuerdos de extradi-
ción con la justicia con Italia de las personas relaciona-
das con las mafias?

9. ¿Conoce el Gobierno que el 74 % de inversión 
extranjera de la Costa del Sol procede de paraísos fis-
cales como Gibraltar, las Antillas Holandesas y 
Luxemburgo? ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobier-
no para conocer las causas de estos hechos y verificar 
su legalidad?

10. ¿Cuántas personas están actualmente en las 
cárceles españolas por delitos de carácter mafioso o 
pertenecer a mafias? ¿De qué nacionalidades son?

11. ¿Qué valoración hace el Gobierno de la lucha 
desarrollada hasta ahora contra la mafia en la Costa 
del Sol?

12. ¿Contempla el Gobierno tomar más medidas y 
destinar más recursos de los empleados hasta ahora en 
la lucha contra las mafias en la Costa del Sol?

13. ¿Qué valoración hace el Gobierno del trabajo 
realizado hasta ahora por la fiscalía antimafia en Mála-
ga, en Marbella y en la Costa del Sol?

14. ¿Cómo valora el Gobierno la cooperación 
europea para luchar contra las mafias?

15. ¿Contempla el Gobierno hacer alguna pro-
puesta para reforzar en Europa la lucha contra las ban-
das mafiosas?

16. ¿Cuántos grupos mafiosos operan en España 
actualmente? ¿Cuántos están presentes en la Costa 
del Sol?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/001068

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2007 18 203 0032» «Centro de Investigacio-
nes Sociotécnicas. Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001069

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 21 401 0034» «Centro de Nanotecno-
logía i Nanociencies (Barcelona)», incluido en el anexo 
de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001070

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 21 401 0071» «Institut de les Ciències 
de L’Espai. Barcelona», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001071

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de la Comisión del Mercado de Telecomuni-
caciones «0007» «EPI», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001072

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de la Comisión del Mercado de Telecomuni-
caciones «0012» «Otro Inmov.: Sistema Telepresen-
cia», incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001073

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto del Barcelona Supercomputing Center «0001» 

«Construcción Edificio Sede BSC», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001074

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto del Barcelona Supercomputing Center «0004» 

«Otros Activos», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?
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¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001075

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Estudio de Impacto Ambiental de la ampliación 
del Aeroport de El Prat, del año 2000, fijó distintos 
escenarios, entre ellos, el escenario 6 «de saturación» 
con el que se llega una capacidad máxima de 1.420 
operaciones/día con las pistas independientes.

En el año  2003, la Comisión de Seguimiento 
Ambiental de las Obras del Pla Barcelona (CSAAB) 
aprobó las huellas acústicas de los diferentes escena-
rios establecidos por el Estudio de Impacto Ambiental; 
entre ellas, las del escenario 6 que siguen vigentes.

La Ley 5/2010, de 17 de marzo, por la que se modifi-
ca la Ley 48/1960, de 21 de julio, de Navegación Aérea, 
establece, para cada aeropuerto, la creación de una 
Comisión mixta para que informe previa y preceptiva-
mente del establecimiento de las servidumbres acústicas.

En 2010, la Comisión mixta del Aeroport de El Prat 
estableció tres escenarios, todos ellos con pistas segre-
gadas, y aprobó por unanimidad las servidumbres acús-
ticas correspondiente a cada escenario.

El tercero es el escenario llamado de «Máxima capa-
cidad» y simula 1.420 operaciones/día. Este tercer esce-
nario es exactamente el mismo escenario 6 «de satura-
ción» que estableció el Estudio de Impacto Ambiental 
de la ampliación del Aeroport de El Prat en el año 2000, 
pero con la diferencia de que las pistas son segregadas.

¿En qué fecha se convocará la reunión de la Comi-
sión de Seguimiento Ambiental de las Obras del Pla 
Barcelona (CSAAB) relativa a temas de ruido para que 
apruebe sustituir las huellas acústicas vigentes del esce-
nario 6, basado en pistas independientes, por las nuevas 
huellas acústicas del escenario tercero prescritas 
el 2010 en base a pistas segregadas y calculadas con la 
misma capacidad?

¿Por qué motivo todavía no se ha convocada dicha 
reunión de la CSAAB relativa a temas de ruido?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001076

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0004» «Estaciones de Viajeros 

Proyecto de estación de Barcelona Sants», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001077

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0001» «Terminales de mercancías, 

instalaciones y equipamiento» que debe efectuarse en 

la provincia de Barcelona, incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

78

184/001078

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 201, tiene el 

proyecto de ADIF «0002» «Telecomunicaciones y 

Energía» que debe efectuarse en la provincia de Barce-

lona, incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-

les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001079

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 201, tiene el 

proyecto de ADIF «0003» «Estaciones de Viajeros» 

que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001080

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0005» «Patrimonio y Urbanismo» 

que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001081

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0006» «Mantenimiento de Infraes-

tructuras Líneas Convencionales» que debe efectuarse 

en la provincia de Barcelona, incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001082

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «4007» «Mantenimiento de Infraes-
tructuras de Líneas de Alta» que debe efectuarse en la 
provincia de Barcelona, incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001083

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0008» «Circulación Sistemas de 
Gobierno, comunicaciones y actuaciones en edificios» 
que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001084

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0011» «Inversiones Corporativas» 
que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001085

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0014» «Proyecto Vialia» que debe 
efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001086

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
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mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0015» «Plan de modernización de 
estaciones» que debe efectuarse en la provincia de Bar-
celona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001087

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

 ¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «2001» LAV Madrid-Frontera fran-
cesa» que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001088

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0001» «Actuaciones medioam-
bientales diversas. Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001089

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0037» «Red general de suminis-
tros de energía. Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001090

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0050» «Expropiaciones de terre-
nos. Barcelona», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?
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¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001091

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0052» «Puesta en explotación 
ampliación aeropuerto. Barcelona», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001092

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0053» «Gestión Plan Barcelona. 
Barcelona», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001093

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0068» «Electricidad, balizamiento 

y central eléctrica lado aire. Barcelona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001094

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0075» «Nuevo edificio terminal: 

Obra civil e instalaciones. Barcelona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
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pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001095

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0077» «Aprovisionamiento y 
puesta en operacion Sate terminal T1. Barcelona», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001096

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0078» «Acometidas a la red eléc-
trica general, Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001097

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0080» «Planta de cogeneración. 
Barcelona», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001098

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0081» «Sistemas de información 
y comunicaciones. Barcelona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001099

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0084» «Desvío de la C-31 y urba-
nización. Barcelona», incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001100

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0088» «Urbanización zona de 
carga. Barcelona», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001101

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0090» «Urbanización Ciudad 

Aeroportuaria y remodelación de accesos. Barcelona», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001102

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0093» «Desarrollo y mejora del 

sistema de navegación aérea. Barcelona», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

de! año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001103

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0098» «Plataforma Sur, fase 2. 

Barcelona», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001104

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0100» «Pasarelas Nat. Barcelo-

na», incluido en el anexo de inversiones reales regiona-

lizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 

del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001105

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0105» «Seguridad Operativa. Bar-

celona», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001106

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0106» «Seguridad de Personas e 

Instalaciones. Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001107

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0135» «Actuaciones en Urbaniza-

ción Zona Norte. Sabadell», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001108

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0236» «Mejoras en las Instalacio-

nes Eléctricas. Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001109

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0269» «Construcción de Nuevo 

Puesto de Inspección Fronterizo. Barcelona», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001110

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0279» «Construcción Plataforma 

Estacionamiento. Sabadell», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001111

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0311» «Terminal Aviación Gene-

ral y Corporativa. Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001112

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0351» «Adecuación Pista 02-20 y 

Otras Obras Complementarias. Barcelona», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001113

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0380» «Sistema de Detección 

Perimetral. Barcelona», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del ario 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001114

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0402» «Urbanizaciones. Eje Via-

rio de Conexión entre Terminales. Barcelona», inclui-

do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 

para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-

do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001115

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0458» «Plataforma Satélite 

(redacción del proyecto). Barcelona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001116

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0485» «Nuevo Edificio Terminal 

Satélite (redacción de proyecto). Barcelona», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001117

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0530» «Edificio Terminal y Torre 

de Control. Sabadell», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001118

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0531» «Urbanización Zona Indus-

trial Sur. Sabadell», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001119

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0534» «Expropiación de Terre-

nos. Sabadell», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001120

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0663» «Torre de Control Sur. 

Barcelona», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001121

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0745» «Remodelación Termina-

les Actuales. Barcelona», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001122

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0787» «Operación y Gestión del 

Sistema de Navegación Aérea. Drna Este», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001123

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0826» «Sistemas tecnológicos. 

Barcelona», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001124

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0831» «Actuaciones de mejora en 

campo de vuelos. Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001125

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0867» «Plataforma de deshielo y 

rodaduras asociadas. Barcelona», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001126

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0900» «Conexión ferroviaria 

aeropuerto. Barcelona», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001127

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0907» «Desarrollo y mejora del 

sistema de navegación aérea. Sabadell», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2012?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001128

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0966» «Operación y gestión del 

centro de control aéreo. Acc. Barcelona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001129

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «1005» «Inversiones de apoyo y 

mantenimiento. Barcelona», en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calen ario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001130

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «1035» «Inversiones de apoyo y 

mantenimiento. Sabadell», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001131

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado del 

Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 

al amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-

ta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de acuaMed «0076» «5.2.f.1 Abastecimiento 

de la Llosa del Cavall», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001132

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CILSA «0001» «Edificación y Urbaniza-

ción Zal Barcelona», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del ario 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001133

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CILSA «0002» «Edificación y Urbaniza-

ción Zal Prat», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001134

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CLASA «0002» «Mejoras en el edificio de 

servi  cios generales del Aeropuerto de Barcelona», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001135

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CLASA «0003» «Construcción de termi-

nales de carga de primera línea en el aeropuerto de Bar-

celona», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001136

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CLASA «0006» «Resto de Inversiones», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001137

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de COMFERSA «0012» «Nuevas inversiones 

aparcamientos Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001138

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0020» «Construcciones» que 

debe efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001139

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0030» «Telecomunicación» que 

debe efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001140

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito,

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0040» «Mecanización» que debe 

efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001141

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0050» «Otras instalaciones, 

seguridad» que debe efectuarse en la provincia de Bar-

celona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001142

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de IDAE «0053» «Fotovoltaica Foum 2004-

Fase II EDAR», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

d& año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001143

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de IDAE «0070» «Instalaciones Solares Fun-

dación Esplai», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001144

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de IDAE «0072» «Hospital Vall de Hebron», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001145

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «0700» «Barcelona-

Ampliación Sur-Rehabilitación Muelle Prat», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001146

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «0701» «Barcelona-

Ampliación Sur-Viales, Redes», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001147

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0702» «Barcelona-Boca-

na Norte» incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001148

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0703» «Barcelona-Ter-

minal Cruceros», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001149

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0704» «Barcelona-

Ampliación de Muelles y Obras de Atraque», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001150

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0705» «Barcelona-

Reconstrucción Muelles», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001151

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0706» «Barcelona-Pavi-

mentos, Accesos Viarios y Ferroviarios», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001152

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0707» «Barcelona-Inver-

siones Genéricas y Menores», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001153

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0708» «Barcelona-Otros 

Elementos del Balance», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001154

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de L’Estat «0709» «Barcelona-Inmo-

vilizado Intangible», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001155

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de RENFE «0707» «Estaciones, instalaciones 

en el núcleo de Barcelona-Cercanías», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001156

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de RENFE «1406» «Taller Alta Velocidad 

Barcelona-Can Tunis», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001157

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de RENFE «1415» «Ampliación Taller Mate-

rial Autopropulsado de Vilanova», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001158

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de RENFE «0716» «Instalaciones de acondi-

cionamiento y apartado de trenes» que debe efectuarse 

en la provincia de Barcelona, incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001159

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de RENFE «1401» «Instalaciones industria-
les» que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001160

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de RENFE «1409» «Talleres de Cercanías y 
Media Distancia» que debe efectuarse en la provincia 
de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001161

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0001» «Convenio Carreteras I 
(0005) Clave: 48-B-4170, Expediente: 20061008-C 
Nombre: Autovía B-40 Autovía Orbital de Barcelona. 
Tramo: Viladecavalls-Terrassa», incluido en el anexo 
de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001162

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0002» «Convenio Carreteras I 
(0015) clave: 48-B-4150, expediente: 20061008-C 
Nombre: Autovía Orbital de Barcelona. Tramo: Abre-
ra-Olesa de Montserat», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001163

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0050» «Convenio Carreteras-
V (0046) Clave: 49-B-4210, Expediente: 20081030-C 
Nombre Conexión del Litoral con la C-32», incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001164

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0092» «Convenio carreteras-V 
(0096) Clave: Expediente: Nombre: Acceso a la nueva 
terminal del aeropuerto de Barcelona. Red de Rodalies 
de Barcelona», incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001165

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITFSA «0105» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20081032-F) Nueva Estación de Cerca-
nías Sagrera / Meridiana», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001166

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0106» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20071016-F) Renovación Estructuras 
metálicas Línea Barcelona-Port Bou, Tramo. Grano-
llers-Massanet», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001167

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0107» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20081025-F) Intercambiador Sabadell 
Nord», incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001168

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITFSA «0108» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20081017-F) Modernización de catena-
ria en roadalies de Barcelona (Granollers)», incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001169

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0109» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20081016-F) Modernización de catena-
ria en rodalies de Barcelona (Mataró)», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001170

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0110» «Convenio ADIF Roda-
lies Catalunya (20071019-F) Modernización de catena-
ria en cercanías de Barcelona (Terrasa-Manresa)», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001171

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEITTSA «0111» «Convenio ADIF Roda-

lies Catalunya (20081020-F) Reforma estación Passeig 

de Gracia (adaptación a PMR)», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001172

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEITTSA «0113» «Convenio ADIF Red 

de Titularidad del Estado», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001173

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0117» «Convenio ADIF Red 
Convencional. (2050) Estaciones de Rodalies» que 
debe efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001174

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0124» «Convenio ADIF Red 
Convencional (2120) Subestaciones eléctricas» que 
debe efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001175

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0125» «Convenio ADIF Red 
Convencional (2130) Mejora seguridad y funcionali-
dad» que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001176

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «0126» «Convenio ADIF Red 
Convencional (2150) Actuaciones puntuales» que debe 
efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001177

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «7000» «Nuevo Convenio ADIF 
Red Convencional» que debe efectuarse en la provincia 
de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001178

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITTSA «9997» «Nuevo FFCC» que 
debe efectuarse en la provincia de Barcelona, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001179

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0004» «Torres refrigeración», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001180

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0005» «Renovación CCTV», inclui-

do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 

para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-

do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001181

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0006» «Remodelación servi  cios C.

Comercial» , incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001182

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0007» «Kioscos», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001183

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0008» «Remodelación Centro 

Comercial OMSA», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calerhdario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001184

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEPI «0009» «Resto proyectos menores 

(G. Mercasa)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario s a 31 

de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001185

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 05 0028» «Plan de seguridad de 

presas» que debe efectuarse en la provincia de Barcelo-

na, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-

zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 

del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001186

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito. 

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 0801» «Control de la regresión 

de la costa en Barcelona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001187

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 0802» «Protección y recupera-

ción de sistemas litorales en Barcelona» incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001188

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 0803» «Dotaciones para el acce-

so y uso público de la costa en Barcelona», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001189

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 0804» «Mejoras en el sistema de 

consolidación de las platges olímpiques de Barcelona», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001190

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2010 23 06 0801» «Passeig marítim de 

Badalona. Tramo carrer del Mar-Port», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001191

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito. 

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 23 06 3812» «Prolongación de los 

espigones en el tramo final de la Riera de Caldes (zona 

del Bassiot)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001192

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 23 06 3815» «Estudio informativo 

fachada litoral Calella de la Costa» incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001193

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1989 17 05 0201» «Aplicación Ley Patrimo-

nio Histórico» que debe efectuarse en la provincia de 

Barcelona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001194

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito. 

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 23 06 6090» «Incidencias de Ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de Bar-

celona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001195

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0400» «Trabajos previos inver-

sión en costas» que debe efectuarse en la provincia de 

Barcelona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001196

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 15 1190» «Reposición arenas pla-

yas» que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001197

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 7 17 15 1290» «Reposición infraes-

tructuras costeras» que debe efectuarse en la provincia 

de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001198

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito. 

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1999 23 06 0201» «Aplicación ley del Patri-

monio Histórico» que debe efectuarse en la provincia 

de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001199

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2002 23 06 6190» «incidencias ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de Bar-

celona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001200

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 1390» «Obras de reposición y 

conservación del litoral» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Barcelona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001201

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0500» «Estudios técnicos del 

litoral», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001202

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0673» «Deslindes DPMT», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de ferero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001203

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 23 04 0201» «Adecuación de caminos 

naturales en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Barcelona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001204

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 27 09 0515» «Rehabilitacion de la 

bodega “Celler Cooperatiu” en Sant Cugat del Vallés 

(Barcelona)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001205

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 27 09 0538» «Remodelación de las 

Places de Montserrat», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001206

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 27 09 0539» «Sala Multiusos Les Pla-

nes», incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-

les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001207

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2002 17 38 4076» «Mejora de accesibilidad 

al Baix Llobregat», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001208

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 0548» «Conexión del Cinturó 

Litoral con la C-32 (12,0 Km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001209

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 4127» «B-40, tramo: Abrera-

Olesa de Montserrat (2,5 Km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001210

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 4128» «B-40. Tramo: Olesa de 

Montserrat-Viladecavalls (6,2 Km)», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001211

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 0572» «Cinturó Litoral. Tramo: 

Zona Franca-El Morrot (6,5 Km)», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001212

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 0599» «Molins de Rei-Avinguda 

Diagonal. Plataformas», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001213

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 4197» «Acceso al Port de Barce-

lona desde el Cinturó Litoral», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001214

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 17 38 0811» «A-2. Tramo: Conexión 

Baix Llobregat-AP-7 (2,4 Km)», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001215

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 17 38 1034» «A-7. Tramo: Villafran-

ca-Abrera (30 Km)», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001216

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 17 38 1036» «A-7. Tramo: Terrassa-

Granollers» , incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001217

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 17 38 4177» «B-40. Control y vigilan-

cia. Tramo: Viladecavalls-Terrassa (7,1 Km)», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001218

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 17 38 4326» «A-2. Tramo: Mejora de 

enllaç en el P.K. 611,0, en el Prat de Llobregat», inclui-

do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 

para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-

do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001219

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 17 38 4178» «Adecuación cobertura 

B-40 y zona adyacente a su paso por Viladecavalls», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001220

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 1018» «A-7 tramo: Altafulla-

Vilafranca (49,0 km)» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Barcelona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001221

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 17 38 0700» «A-7 construcción calça-

des laterals de la A-7 y eliminación de semáforos (22,4 

km)», incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-

les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001222

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2003 17 38 3602» «N-340. Variant de Valli-

rana (2,2 km)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001223

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2008 17 38 1093» «Granollers-Maçanet» 
que debe efectuarse en la provincia de Barcelona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011.

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001224

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1986 17 04 0965» «Actuaciones de conser-
vación y explotación (conservación ordinaria y viali-
dad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Catalunya» que debe efectuarse en la provincia de Bar-
celona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001225

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2001 17 38 0965» «Actuaciones de seguri-
dad vial en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Barcelona, incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001226

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1995 17 39 0600» «Rodalies de Barcelona», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001227

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2001 17 40 0700» «Adaptación de la línea El 

Papiol-Mollet», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001228

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 40 0669» «Línea Calaf-Manresa», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001229

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 40 0790» «Accesos porto de Barce-

lona», incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-

les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001230

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 17 40 0024» «Mejora del cubrimiento 

de las vías del AVE y ancho ibérico a su paso por Vila-

franca del Penedés y nuevo soterramiento con medidas 

de reducción sonora y vibratorias», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001231

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1987 23 03 0565» «Plan de supresión de 

pasos a nivel» que debe efectuarse en la provincia de 

Barcelona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001232

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 39 0560» «Otras actuaciones en la 

red convencional» que debe efectuarse en la provincia 

de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001233

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1999 17 20 0665» «Renovación de línea 
Lleida-Manresa» que debe efectuarse en la provincia 
de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.

184/001234

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 40 0901» «Convenio con el ADIF 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado» que debe efectuarse en la provincia 
de Barcelona, incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Pere Macias i Arau, Dipu  tado.
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184/001235

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 27 09 0544» «Rehabilitación Castell 

de Verdú», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001236

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 27 09 0548» «Rehabilitación del Cas-

tell de la Suda de Lleida», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001237

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2003 17 38 4118» «N-230. Tramo: Túnel de 
Vielha-Frontera Francesa (36,2 km)», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001238

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2004 17 38 4143» «A-22. Tramo: Almace-
lles-L.P. Huesca (9,75 km)», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001239

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 4199» «A-14. Tramo: Lleida-

Roselló (Enllac A-2) (6,0 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001240

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 17 38 4201» «A-14. Tramo: Rosello-

Almenar (9,7 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001241

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 4202» «A-14. Tramo: Alme-
nar-L.P. Huesca (7,3 km)», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001242

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 4196» «A-27. Tramo: Mont-
blanc-Lleida», que debe efectuarse en la provincia de 
Lleida, incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

119

184/001243

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 17 38 3170» «N-260. Xerallo-Malpàs 

(20,6 km)», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001244

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1999 17 38 0665» «N-260. Variant de Gerri 

de la Sal (2,3 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001245

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2001 17 38 3554» «Vilaller-Vielha (Túnel) 
(Modalidad de abono total del precio según artícu -
lo 147, Ley 13/1996. Período de ejecución 2001-2006) 
(5,1 km)», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001246

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2002 17 38 3586» «N-145. Tramo: Seu 
d’Urgell-Andorra, PK. 0,000 al 9,700 (9,7 km)», inclui-
do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001247

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2003 17 38 4103» «N-260. Variant de la 

Pobla de Segur (1,9 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001248

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 3649» «N-260. Variant de la Seu 

d’Urgell (6,5 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001249

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 3694» «N-260. Eix Pirenenc. 
Tramo: Adrall (Conexión EI EI1-L-04)-Canturri», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001250

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2009 17 38 1191» «Variant de Sort», inclui-
do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001251

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 17 38 3803» «N-260. Malpàs-Pont de 

Suert (4,6 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001252

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 17 38 3804» «N-260. Variant de Sente-

rada (2,0 km)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001253

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2000 17 38 3525» «N-230. Sopeira-Boca 

Sud Túnel de Vielha (45,0 km)», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001254

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 17 38 0295» «Rotondes. N-240. En el 

municipio de Juneda», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.
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184/001255

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 17 38 0281» «Ampliación del puente 
sobre el Noguera Pallaresa, carretera N-260, 
pk. 279+700, en el municipio de Sort», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001256

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1986 17 04 0965» «Actuaciones de conser-
vación y explotación (Conservación ordinaria y viali-
dad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Cataluña» que debe efectuarse en la provincia de Llei-
da, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001257

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2001 17 38 0965» «Actuaciones de seguri-
dad vial en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Lleida, incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011? 

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001258

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1999 17 20 0665» «Renovación de línea 
Lleida-Manresa», que debe efectuarse en la provincia 
de Lleida, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001259

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 40 0901» «Convenio con el ADIF 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado» que debe efectuarse en la provincia 
de Lleida, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001260

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 05 0028» «Plan de seguridad de 
presas» que debe efectuarse en la provincia de Lleida, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001261

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 05 0082» «Modernización zonas 
regables del canal de Aragón y Catalunya», incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001262

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1995 17 13 0125» «Asistencia técnica para la 
realización de inventario de aprovechamiento. Registro 
de aguas y catalogo de aguas privadas» que debe efec-
tuarse en la provincia de Lleida, incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001263

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2008 23 04 0201» «Adecuación de caminos 
naturales en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Lleida, incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001264

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2000 23 101 0055» «Construcción de nuevas 
infraestructuras de uso general», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001265

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2000 23 101 0078» «Actuaciones de conser-
vación, recuperación, restauración y ordenación del 
medio natural y de las infraestructuras Confederación 
Hidrográfica de l’Ebre», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001266

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1989 17 226 0025» «Construcción Estacio-
nes de Aforo, Conca de l’Ebre» que debe efectuarse en 
la provincia de Lleida, incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001267

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 226 0005» «Restauración de hume-
dales y del hábitat fluvial», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001268

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 23 226 0001» «Actuaciones en la cuen-
ca de l’Ebre», incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001269

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 23 226 0010» «Actuaciones en pre-
sas», incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001270

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1996 17 226 0060» «Asist. Tecn. de empre-
sas especializas en estudios de interpretación de datos y 
elementos de control de presas», incluido en el anexo 
de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001271

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2000 23 226 0040» «A.T. elaboración, pro-
yectos y vigilancia de obras», que debe efectuarse en la 
provincia de Lleida, incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001272

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0003» «Estaciones de viajeros» 
que debe efectuarse en la provincia de Lleida, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001273

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0007» «Mantenimiento de infraes-
tructuras de lineas de alta velocidad» que debe efec-
tuarse en la provincia de Lleida, incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001274

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «2001» «LAV Madrid-Frontera 
francesa» que debe efectuarse en la provincia de Llei-
da, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001275

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaEbro «1016» «Canal de Segarra-
Garrigues», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001276

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaEbro «1023» «Abastec. a Lleida y su 
comarca 3.a Fase», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001277

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaEbro «1028» «Abast. desde Presa del 
Rialb con capt. Canal de Segarra-Garrigues», incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001278

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaEbro «1031» «Abast. a Lleida desde el 
embassament de Santa Anna», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001279

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaMed «0074» «4.3.f.1 Programa de 
saneamiento PSARU 2002 en la cuenca del Ebro, 
Fase 1» que debe efectuarse en la provincia de Lleida, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001280

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de CORREUS «0020» «Construcciones» que 
debe efectuarse en la provincia de Lleida, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001281

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de CORREUS «0030» «Telecomunicación» 
que debe efectuarse en la provincia de Lleida, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001282

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de CORREUS «0040» «Mecanización» que 
debe efectuarse en la provincia de Lleida, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

129

184/001283

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de CORREUS «0050» «Otras instalaciones, 
seguridad» que debe efectuarse en la provincia de Llei-
da, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001284

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITSA «0003» «(0019) Clave: 20-L-
3600, Expediente: 20081006-C Nombre: La Seu 
d’Urgell-Andorra», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001285

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITSA «0051» «(0048) Clave: 23-L-
3620, Expediente Nombre: N-260 Variant de Gerri de 
la Sal», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001286

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITSA «7000» «Nuevo Convenio ADIF 
Red Convencional» que debe efectuarse en la provincia 
de Lleida, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.
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184/001287

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEITSA «9997» «Nuevo FFCC» que debe 
efectuarse en la provincia de Lleida, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001288

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de SEIASA «3030» «Resto canales de Urgell 
(Lleida)», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -
tada.

184/001289

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEIASA «3075» «CL Raimat (Lleida)», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001290

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 

calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 

(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 

en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEIASA «3076» «CR Bassanova de Alme-

nar (Lleida)», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.
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184/001291

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 27 09 0538» «Rehabilitación casa natal 

Dalí en Figueres», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001292

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 27 09 0539» «Rehabilitación de la casa 

Masó en Girona», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001293

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 27 09 0541» «Rehabilitación Teatre de 

Olot (Girona)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001294

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 27 09 0549» «Rehabilitación de la 

Església del Convent de Sant Doménec en Girona», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001295

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2000 17 38 4875» «A-2 Tramo: Girona-

Frontera Francesa (62,7 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001296

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2003 17 38 4109» «A-2 Tramo: Maçanet de 

la Selva-Sils (4,7 km)», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001297

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2003 17 38 4111» «A-2 Tramo: Sils-Caldes 

de Malavella (6,7 km)», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001298

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 0966» «A-2 Tramo: Tordera-

Maçanet de la Selva (8,9 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001299

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 4309» «A-2 Tramo: Orriol-

Garrigàs (11,84 km)», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001300

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 4311» «A-2 Tramo: Pont de 

Molins-Agullana (8,6 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001301

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 4312» «A-2 Tramo: Garrigàs-

Pont de Molins (14,9 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001302

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 3632» «Puente sobre Riu Ter en 

Girona (0,51 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001303

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 17 38 0829» «N-260. Eix Pirenenc. 

Tramo: Llança-Figueres», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001304

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 3727» «Nuevo paso transfronte-

rizo. Puigcerdà-Frontera Francesa (3,5 km)», incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001305

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 3749» «A-26 Tramo: Enllaç 

Cabanelles-Besalu (9,3 km)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001306

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 3759» «N-152. La Molina-

Conexión con la actual N-152 (10,17 km)», incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001307

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 3761» «N-152. Variant de Ribes 

de Freser (2,8 km)», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001308

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2007 17 38 3762» «N-152. Ribes de Freser-

La Molina (18,2 km)», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001309

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 17 38 0026» «Estudio informativo Eix 

Pirinenc, entre Olot y Ripoll», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001310

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 17 38 1183» «N-260. Acondiciona-

miento del tramo: Límite frontera francesa-Portbou 

(obras complementarias) (2,0 km)», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001311

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2009 17 38 3802» «A-26. Tramo: Figueres-

Cabanelles (9,70 km.)», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001312

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 17 38 3151» «Acceso viario a la esta-

ción de Portbou. Imputación de proyectos que afectan a 

varias provincias», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001313

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2008 17 38 1093» «Granollers-Maçanet» 
que debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001314

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1986 17 04 0965» «Actuaciones de conser-
vación y explotación (conservación ordinaria y viali-
dad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Cataluña» que debe efectuarse en la provincia de Giro-
na, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001315

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2001 17 38 0965» «Actuaciones de seguri-

dad vial en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Girona, incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001316

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1999 17 20 0660» «Línea Férrea Barcelona-

Puigcerdá», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001317

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 40 0901» «Convenio con el ADIF 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado» que debe efectuarse en la provincia 
de Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001318

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 05 0028» «Plan de seguridad de 
presas» que debe efectuarse en la provincia de Girona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001319

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1995 17 13 0125» «Asistencia técnica para 
la realización de inventario de aprovechamiento. Regis-
tro de aguas y catálogo de aguas privadas» que debe 
efectuarse en la provincia de Girona, incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001320

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 23 06 1701» «Control de la regresión 
de la costa en Girona», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001321

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 1702» «Protección y recupera-

ción de sistemas litorales en Girona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001322

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 1703» «Dotaciones para el acce-

so y uso público de la costa en Girona», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001323

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 23 06 0316» «Proyecto y obra de 
refuerzo y remodelación de los espigones de Sant Anto-
ni de Calonge», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001324

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 23 06 3810» «Mejora de la costa del 
municipio de Cadaqués», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001325

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 23 06 3811» «Passeig marítim de Llo-
ret de Mar», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001326

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 23 06 3813» «Derribo de las edifica-
ciones de Radio Liberty (Pals, Girona)», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001327

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2011 23 06 3814» «Ordenación de accesos y 

recuperación de dunas en el paraje de Rubina de Caste-

lló d’Empúries», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001328

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1989 17 05 0201» «Aplicación Ley Patrimo-

nio Histórico» que debe efectuarse en la provincia de 

Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001329

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 23 06 6090» «Incidencias de ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de 

Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001330

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0400» «Trabajos previos inver-

sión en costas» que debe efectuarse en la provincia de 

Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001331

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 15 1190» «Reposición arenas pla-

yas» que debe efectuarse en la provincia de Girona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001332

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 15 1290» «Reposición infraestruc-

turas costeras» que debe efectuarse en la provincia de 

Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001333

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1999 23 06 0201» «Aplicación ley del Patri-

monio Histórico» que debe efectuarse en la provincia 

de Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001334

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2002 23 06 6190» «Incidencias ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de 

Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001335

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 23 06 1390» «Obras de reposición y 
conservación del litoral» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Girona, incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001336

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 06 0500» «Estudios técnicos del 
litoral», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001337

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 06 0673» «Deslindes DPMT», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001338

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2008 23 04 0201» «Adecuación de caminos 
naturales en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Girona, incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001339

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1989 17 226 0025» «Construcción estacio-

nes de aforo, conca de l’Ebre» que debe efectuarse en 

la provincia de Girona, incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001340

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0003» «Estaciones de viajeros» 

que debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001341

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0008» «Circulación Sistemas de 
Gobierno, comunicaciones y actuaciones en edificios» 
que debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido 
en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001342

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «2001» «LAV Madrid-Frontera 
Francesa» que debe efectuarse en la provincia de Giro-
na, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001343

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «2016» «Estaciones de alta veloci-
dad» que debe efectuarse en la provincia de Girona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001344

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0172» «Calles de salida rápida y 
recrecido de pista. Girona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001345

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0175» «Mejoras capacidad edifi-

cio terminal. Girona», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001346

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0178» «Central eléctrica y centros 

de transformación. Girona», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001347

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0183» «Desarrollo y mejora del 
sistema de navegación aérea. Girona», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001348

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0194» «Nueva torre de control. 
Girona», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001349

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0416» «Urbanización Zona Servi-
 cios. Girona-Costa Brava», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001350

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0510» «Mejoras y Adecuación en 
Campo de Vuelos Girona-Costa Brava», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001351

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «1012» «Inversiones de apoyo y 
mantenimiento. Girona», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001352

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de CORREUS «0020» «Construcciones» que 
debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001353

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CORREUS «0030» «Telecomunicación» 

que debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001354

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CORREUS «0040» «Mecanización» que 

debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001355

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de CORREUS «0050» «Otras instalaciones, 

seguridad» que debe efectuarse en la provincia de Giro-

na, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-

zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 

del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001356

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEGIPSA «0005» «Rehabilitación Inmue-

bles Banco de España» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Girona, incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001357

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEITTSA «7000» «Nuevo Convenio ADIF 

Red Convencional» que debe efectuarse en la provincia 

de Girona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001358

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEITTSA «9997» «Nuevo FFCC» que 

debe efectuarse en la provincia de Girona, incluido en 

el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.
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184/001359

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEIASA «3060» «CR margen derecha del 

Riu Muga (Girona)», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001360

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en sus calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de SEIASA «3064» «CR Presa de Colomers, 

fase II (Girona)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/001361

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no para dar cumplimiento a la Sentencia de la Sección 
Cuarta de la Sala del Contencioso-Administrativo del 
Tribunal Supremo, de 16 de diciembre de 2011, esti-
mando el recurso de Casación número 6507/2009 inter-
puesto en representación de la Generalitat de Catalun-
ya, sobre las bases reguladoras de la concesión de 
subvenciones (STS 8750/2011)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/001362

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno y 
cuáles tiene previsto llevar a cabo en cumplimiento y 
desarrollo de la recientemente aprobada Ley 22/2011, 
de 28 de julio, de residuos y suelos contaminados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/001363

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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Según un estudio de la Comisión Europea publica-
do recientemente, la plena aplicación de la normativa 
de la UE sobre residuos permitiría ahorrar 72.000 
millones de euros al año, aumentaría el volumen de 
negocios anual del sector de la gestión y el reciclaje de 
residuos en 42.000 millones de euros y crearía más 
de 400.000 puestos de trabajo de aquí al 2020. Las 
operaciones ilegales de eliminación de residuos en los 
Estados miembros están provocando una pérdida de 
oportunidades de crecimiento económico y de crea-
ción de empleo.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el gobierno 
para incrementar la contribución al crecimiento econó-
mico y a la creación de empleo del sector de la gestión 
y el reciclaje de residuos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/001364

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno 
en relación con el Año Europeo del Envejecimiento 
Activo y de la Solidaridad Intergeneracional (2012)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu  tado.

184/001365

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Concepció Tarruella i Tomás, en su 
calidad de Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido 
en los artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

En octubre de 2003 fue inaugurada la línea de alta 
velocidad Madrid-Zaragoza-Lleida. Esta inauguración, 
en Lleida, fue precedida de la construcción del edificio 
anexo a la antigua estación para darle servi  cio y de la 
posterior construcción del aparcamiento. Aparente-

mente, desde el exterior, el edificio del aparcamiento 

está finalizado, sin embargo van transcurriendo los 

años y el aparcamiento no entra en funcionamiento.

¿Cuáles son los motivos por los que el aparcamien-

to de vehículos de la estación del Tren de Alta Veloci-

dad de Lleida-Pirineus aún no ha entrado en funcio -

namiento?

¿En qué fecha el aparcamiento de vehículos de la 

estación del tren de Alta Velocidad de Lleida-Pirineus 

va a entrar en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Concepció Tarruella Tomás, Dipu -

tada.

184/001366

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -

tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que deben llevarse a cabo 

modificaciones o cambios en la política de gestión de la 

deuda externa que España ostenta como acreedora?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001367

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -

tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 

respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 

Gobierno en relación con la gestión de la deuda externa 

que España ostenta como acreedora?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.
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184/001368

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de la ayuda oficial destinada por 
el Gobierno del Estado para paliar los daños del seísmo 
de Haití?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001369

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la ejecución de las cantidades comprometi-
das por el anterior Gobierno para paliar los daños del 
seísmo de Haití?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001370

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué proyectos se han desarrollado con la colabora-
ción económica española para paliar los daños del seís-
mo de Haití?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001371

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno del Fondo que 
España concedió al PNUD por valor de 500 millones 
de euros, para la consecución de los Objetivos de Desa-
rrollo del Milenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001372

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno de la aplicación 
de la Ley 36/2010, de 22 de octubre, del Fondo para la 
Promoción del Desarrollo (FONPRODE)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001373

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno, y cuáles 
tiene previsto, en cumplimiento y desarrollo de la 
Ley 36/2010, de 22 de octubre, del Fondo para la Pro-
moción del Desarrollo (FONPRODE)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.
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184/001374

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno de los acuerdos 
alcanzados en el Foro sobre Eficacia de la Ayuda cele-
brado del 29 de noviembre al 1 de diciembre de 2011, 
en Busan (Corea), y de la participación de España en el 
mismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001375

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa llevar a cabo el Gobierno para 
cumplir y aplicar los compromisos asumidos en el Foro 
sobre Eficacia de la Ayuda celebrado del 29 de noviem-
bre al 1 de diciembre de 2011, en Busan (Corea)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001376

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno de la aplicación 
de la Ley 38/2006, de 7 de diciembre, reguladora de la 
gestión de la deuda externa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001377

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Dipu -
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguientes pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué número de efectivos tiene previsto el Gobier-
no que presten sus servi  cios en el edificio situado en la 
avenida Jaime I, número 47, de Girona, una vez finali-
ce su remodelación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Antoni Picó i Azanza, Dipu  tado.

184/001378

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿El proyecto de rehabilitación del inmueble de la 
avenida Jaume I, número 47, de Girona (antigua sede 
de la Agencia Tributaria) incluye la mejora en su acce-
sibilidad, largamente reivindicada por los usuarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu  tada.

184/001379

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno en relación con la aproba-
ción definitiva del proyecto de supresión del paso a 
nivel existente en el núcleo del municipio de Flaçá 
(Girona), cuya propuesta del Ayuntamiento ha sido 
consensuada con el Ministerio de Fomento y remitida 
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hace más de dos años, sin que hasta la fecha haya teni-
do respuesta alguna del Gobierno.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu  tada.

184/001380

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para dar cumplimiento a la moción consecuencia de 
interpelación urgente relativa a la futura reserva marina 
de interés pesquero de Palamós (Girona), aprobada en 
el Pleno del Congreso de los Dipu  tados, en su sesión 
del día 24 de noviembre de 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu  tada.

184/001381

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En el actual marco de estricta austeridad y ajuste 
en el gasto que afecta a todas las Administraciones, 
tiene previsto el Gobierno renegociar la renta pactada 
de 422.299,05 euros anuales por el arrendamiento del 
edificio de la nueva sede de la Subdelegación del 
Gobierno en Girona o bien buscar otras fórmulas alter-
nativas al arrendamiento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu  tada.

184/001382

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Montserrat Surroca i Comas, en su calidad de 
Dipu  tada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno en relación con la licita-
ción y ejecución del Proyecto «Pasarela sobre el Ridau-
ra», en el término municipal de Platja d’Aro (Girona).

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Montserrat Surroca i Comas, Dipu  tada.

184/001383

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

En reiteradas ocasiones numerosas Comunidades 
Autónomas han reclamado al Gobierno anterior el pago 
del Fondo de Competitividad correspondiente a 2001, 
fondo que actúa como una especie de seguro que per-
mite que ninguna Comunidad Autónoma cuya finan-
ciación por habitante esté por encima de la media antes 
de aplicar el sistema de financiación autonómica se 
quede por debajo de la media después.

Algunas Comunidades incluso plantearon acciones 
legales. En concreto, Madrid y Valencia llegaron a pre-
sentar recurso contencioso-administrativo para recla-
mar su cobro. El Consell de la Generalitat Valenciana 
cifró los fondos que reclamaba en 633 millones de 
euros.

El actual Secretario de Estado de Administraciones 
Públicas reclamó desde su anterior responsabilidad 
como Consejero de Economía y Hacienda de la Comuni-
dad de Madrid el adelanto de estos fondos al Ministerio 
en el cual es ahora uno de sus máximos responsables.

¿Cuál es ahora la posición del Gobierno ante el ade-
lanto del Fondo de Competitividad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/001384

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña M.ª Angelina Costa 
Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, todos Dipu -
tados por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
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rio Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados presentan las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 20 de enero, en la rueda de prensa celebrada tras 
el Consejo de Ministros, la Vicepresidenta del Gobier-
no, con unas declaraciones irresponsables y sin prece-
dentes, puso en duda la solvencia de las cuentas públi-
cas de Andalucía. Estas declaraciones, además de faltar 
a la verdad, carecen de la lealtad y el rigor que son exi-
gibles a todos los responsables políticos y especialmen-
te a los miembros del Gobierno.

Por todo ello preguntamos a la Vicepresidenta del 
Gobierno:

1. ¿Por qué faltó a la verdad sobre la situación 
financiera de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
cuestionando su solvencia económica?

2. ¿Cuáles fueron las razones que la llevaron a 
hacer las manifestaciones que realizó y que no respon-
den a la realidad económica de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía?

3. ¿Está de acuerdo con el principio de lealtad ins-
titucional?

4. ¿Por qué falto a la lealtad institucional con la 
Comunidad Autónoma de Andalucía?

5. Hay Comunidades Autónomas gobernadas por 
el PP que tienen mucha más deuda y/o déficit que 
Andalucía y nada dijo al respecto. ¿Por qué indebida o 
injustificadamente sólo habló de Andalucía?

6. ¿Cuáles son las auténticas razones que han dado 
lugar a las manifestaciones formuladas?

7. ¿Qué interés político tenía señalando indebida-
mente a la Comunidad Autónoma de Andalucía?

8. ¿Por qué desde su responsabilidad política en el 
gobierno ha puesto en el punto de mira a Andalucía?

9. ¿Piensa pedir disculpas por el daño causado a 
Andalucía con sus manifestaciones?

10. El Gobierno es plenamente consciente del 
daño que se causa con manifestaciones como las que ha 
hecho en relación a la comunidad autónoma andaluza y 
que no responden a la verdad. ¿Por qué las ha realizado 
sabiendo que dañaba con ellas a Andalucía? ¿Es cons-
ciente del daño que ha causado? ¿Cómo va a repararlo?

11. La Comunidad Autónoma de Andalucía cuen-
ta en el Parlamento con una oficina de Control Presu-
puestario. ¿Le ha pedido los datos? ¿Los ha comproba-
do antes de hacer manifestaciones?

12. Si la deuda de la Comunidad Valenciana es 
de 4.331 euros por habitante y la de Andalucía de 1.713 
euros, ¿por qué el Gobierno no ha hecho manifestacio-
nes sobre la situación económica de la Comunidad 
Valenciana? ¿Por qué habló de Andalucía? ¿No sería 

más razonable que estuviera preocupado por la solven-
cia de la Comunidad Valenciana?

13. ¿Está la Comunidad Autónoma de Andalucía 
en suspensión de pagos?

14. ¿Por qué el Gobierno faltó a la lealtad institu-
cional con la Comunidad Autónoma de Andalucía?

15. La Comunidad Autónoma de Andalucía tiene 
una deuda por debajo de la media nacional, por la res-
ponsabilidad política que ostenta, sabe lo sensible que 
son los mercados y la UE ante cualquier manifestación 
pública que se realiza de carácter económico y la reper-
cusión negativa que tiene ¿Por qué ha puesto en el 
punto de mira a Andalucía, sin argumentos?

16. La Comunidad Autónoma de Andalucía tiene 
un déficit por debajo de la media nacional, por la res-
ponsabilidad política que ostenta, sabe lo sensible que 
son los mercados y la UE ante cualquier manifestación 
pública que se realiza de carácter económico y la reper-
cusión negativa que tiene ¿Por qué ha puesto en el 
punto de mira a Andalucía, sin argumentos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Rosa Aguilar Rivero, María Angelina 
Costa Palacios y Antonio Hurtado Zurera, Dipu  tados.

184/001385

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado mes de diciembre el Parlamento Europeo 
votó en contra de la prórroga por un año del Acuerdo 
de Pesca firmado en el año 2006 entre la Unión Euro-
pea y el Reino de Marruecos.

Esta decisión tiene consecuencias directas en la 
actividad pesquera en nuestro país, especialmente en la 
flota con base en puertos pesqueros de Andalucía, con 
evidente impacto en el empleo y la economía de sus 
municipios y ciudades.

Por todo ello y habiendo pasado más de un mes de 
la suspensión de dicha prórroga, con el fin de conocer 
las perspectivas del acuerdo y su impacto en el futuro 
del sector, de los territorios afectados y de los trabaja-
dores y sus familias, formulo las siguientes preguntas:

¿En qué situación se encuentra el Acuerdo de pesca 
entre la Unión Europea y Marruecos y que perspectivas 
existen de renovar la prórroga?
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Dado que la suspensión de la prórroga se produce en 
la votación mayoritaria del Parlamento Europeo, ¿se 
está manteniendo algún tipo de contacto para saber si 
existen negociaciones entre la Comisión Europea y el 
Parlamento para solucionar la situación?

Qué tipo de negociaciones se están llevando a cabo 
con la Comisión Europea, teniendo en cuenta el gran 
impacto para España de la situación creada?

¿Qué perspectivas existen sobre la negociación de 
un nuevo convenio a partir de la caducidad del actual y 
qué criterios se están defendiendo ante el posible con-
venio futuro?

¿Se han mantenido encuentros con los representan-
tes de los trabajadores, los armadores y las autoridades 
locales y autonómicas afectadas?

¿Se ha habilitado algún fondo especial destinado a 
proporcionar ayuda a los trabajadores del sector afecta-
dos por el paro como consecuencia del cese de la acti-
vidad?

¿En la reciente visita del Presidente del Gobierno al 
Reino de Marruecos se trató el asunto? Y si fue así, 
¿qué respuesta se obtuvo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001386

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

El salario mínimo interprofesional ha venido tenien-
do incrementos anuales por parte del Gobierno, alcan-
zando en 2011 la cuantía de 641,40 euros lo que supone 
un aumento en torno al 40% desde los 460,50 euros en 
que se encontraba en 2004.

El 30 de diciembre de 2011, el Gobierno acordó 
congelar la cuantía del salario mínimo interprofesional, 
por primera vez desde que existe esta garantía para los 
trabajadores, presentándolo como una medida de 
reducción de gasto público.

¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de la 
reducción de gasto público que se va a producir como 
consecuencia de la congelación para 2012 del Salario 
Mínimo Interprofesional, por primera vez desde su 
existencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001387

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios, que se verán afecta-
dos por la decisión del Gobierno de congelar el Salario 
Mínimo Interprofesional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001388

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuántos ciudadanos de la provincia de Cádiz esti-
ma el Gobierno que verán retrasada su incorporación a 
la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de 
la Autonomía Personal y Atención a las personas en 
situación de Dependencia, ante la reciente medida de 
suspensión de un año de la incorporación de nuevas 
categorías de beneficiarios de la Ley aprobada en Con-
sejo de Ministros?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001389

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz beneficiados por la Ley  39/2006, de  14 de 
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diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a las personas en situación de Dependencia, a 
fecha 20 de noviembre de 2011?

¿Cuál es el número de empleos creados en la pro-
vincia de Cádiz con la entrada en vigor de la 
Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a las personas en situa-
ción de Dependencia, a fecha 20 de noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001390

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz, desglosados por municipios, que podrían verse 
afectados por la decisión del Gobierno de aplazar la 
ampliación del permiso de maternidad de dos a cuatro 
semanas hasta el 1 de enero de 2013, tal y como había 
previsto el Gobierno anterior?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001391

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuál es el número de jóvenes de la provincia de 
Cádiz, desglosado por municipios que se verán afecta-
dos por la decisión del Gobierno de no renovar las ayu-
das al alquiler para los jóvenes (210 euros al mes) 
conocidas como «renta de emancipación»?

¿Cuántas solicitudes de la mencionada renta en tra-
mitación actualmente quedarán sin resolver?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001392

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz que se verán afectados por la decisión del Gobier-
no de establecer un gravamen para las rentas de ahorro 
de entre el 2% y el 6%, desglosado por municipios y 
por tramos de ingresos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001393

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de pensionistas de la provincia 
de Cádiz que se verán afectados por la decisión del 
Gobierno de crear un gravamen en el IRPF que se apli-
cará en los años 2012 y 2013 y que oscilará entre 
un 0,75% y un 7%, desglosado por municipios y por 
tramos afectados por el aumento de dicho impuesto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001394

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz que se verán afectados por la decisión del Gobier-
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no de crear un gravamen en el IRPF que se aplicará en 
los años 2012 y 2013 y que oscilará entre un 0,75% y 
un 7%, desglosado por municipios y por tramos afecta-
dos por el aumento de dicho impuesto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001395

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz que se verán afectados por la decisión del Gobier-
no de incrementar durante los años 2012 y 2013 el tipo 
impositivo de IBI para los inmuebles de más valor, des-
glosado por municipios y por tramos de valores catas-
trales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001396

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores del campo en la 
provincia de Cádiz, a fecha 20 de noviembre de 2011, 
desglosado por municipios?

Cuál es el número de ciudadanos de la provincia de 
Cádiz, beneficiados a fecha 20 de noviembre de 2011 
por el desempleo agrícola, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001397

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada por 

Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 

para que le sean contestadas por escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión destinada por el Gobierno 

en el antiguo PER en la provincia de Cádiz, desde el 

año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011, desglosado 

por municipios?

¿Cuál es el número de jornales generados con el 

antiguo PER en la provincia de Cádiz, desde el 

año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011, desglosado 

por municipios?

¿Cuál es el número de trabajadores beneficiados por 

el antiguo PER en la provincia de Cádiz, desde el 

año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011, desglosado 

por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—María Carmen Sánchez Díaz, Dipu  tada.

184/001398

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de ADIF «0003» «Estaciones de viajeros» 

que debe efectuarse en la provincia de Tarragona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001399

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0005» «Patrimonio y urbanismo» 
que debe efectuarse en la provincia de Tarragona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001400

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «0006» «Mantenimiento de infraes-
tructuras líneas convencionales equipamiento de pro-
ducción» que debe efectuarse en la provincia de Tarra-
gona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001401

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de ADIF «2001» «LAV Madrid-Frontera 
Francesa» que debe efectuarse en la provincia de Tarra-
gona, incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001402

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0320» «Acondicionamiento de 
áreas de aparcamiento. Reus», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001403

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0413» «Adecuación del campo de 

vuelos. Reus», incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001404

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0515» «Actuaciones viarias áreas 

de movimientos. Reus», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001405

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0518» «Ampliación plataforma. 
Reus», incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001406

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de AENA «0520» «Terminales, ampliación 
facturación salidas, urbanización y accesos. Reus», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001407

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0525» «Desarrollo y mejora del 

sistema de navegación aérea. Reus», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001408

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «0618» «Nueva torre de control 

(redacción del proyecto). Reus», incluido en el anexo 

de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 

los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001409

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de AENA «1034» «Inversiones de apoyo y 

mantenimiento. Reus», incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001410

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de acuaMed «0069» «4.3.a.1 Programa de 

calidad de las aguas del Delta de l’Ebre», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001411

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaMed «0071» «4.3.c.1 Programa para 
la implantación de redes de indicadores ambientales 
del Delta de l’Ebre», incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001412

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaMed «0072» «4.3.d.1 Eliminación de 
contaminación química del embassament de Flix, fase I», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001413

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaMed «0073» «4.3.e.1 Restauración 
hidrológica de la continuidad del riu Ebre», incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001414

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de acuaMed «0074» «4.3.f.1 Programa de 
saneamiento PSARU 2002 en la cuenca del Ebre, fase I» 
que debe efectuarse en la provincia de Tarragona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001415

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0020» «Construcciones» que 

debe efectuarse en la provincia de Tarragona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001416

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0030» «Telecomunicación» que 

debe efectuarse en la provincia de Tarragona, incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001417

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0040» «Mecanización», que 

debe efectuarse en la provincia de Tarragona incluido 

en el anexo de inversiones reales regionalizadas para 

Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001418

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Correus «0050» «Otras instalaciones, 

seguridad» que debe efectuarse en la provincia de 

Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001419

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Enresa «0007» «Sistema almacenamiento 

CN Asco», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001420

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Enresa «0009» «Clausura CN Vande-

llós I», incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-

les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001421

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2400» «Tarragona-Actua-

ciones de mejora de la accesibilidad a muelles», inclui-

do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 

para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-

do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001422

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2401» «Tarragona-

Ampliación del muelle de Andalucía», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001423

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2402» «Tarragona-Super-

estructuras, servi  cios, urbanizaciones y pavimentacio-

nes», incluido en el anexo de inversiones reales regio-

nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 

del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001424

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2403» «Tarragona-Nue-

vos edificios y remodelación de los existentes», inclui-

do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 

para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-

do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001425

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2403» «Tarragona-Actua-

ciones medioambientales», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001426

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2405» «Tarragona-Zona 

de actividades logísticas», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001427

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2406» «Tarragona-

Ampliación del muelle de la Química», incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001428

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2407» «Tarragona-Otros 

muelles y atraques», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001429

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2408» «Tarragona-Inver-

siones genéricas y menores», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001430

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Ports de l’Estat «2409» «Tarragona-Inmo-

vilizado intangible», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001431

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de Renfe «1401» «Instalaciones industriales» 
que debe efectuarse en la provincia de Tarragona, 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001432

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de Segipsa «0009» «Nuevo edificio c/ Gui-
llem Oliver, s/n. (Tarragona)», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001433

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de Seittsa «0024» «(0022) Clave: 12-T-3350. 
Expediente: 20071003-C. Nombre: A-27 Autovía de 
Taragona-Montblanc. Tramo: El Morell-Variant de 
Valls», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001434

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto de Seittsa «0025» «(0023) Clave: 12-T-3360. 
Expediente: 20071004-C. Nombre: A-27 Autovía de 
Taragona. Tramo: Variant de Valls», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Catalun-
ya de los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001435

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Seittsa «7000» «Nuevo convenio ADIF 

Red Convencional» que debe efectuarse en la provincia 

de Tarragona, incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001436

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Seittsa «9997» «Nuevo FFCC» que debe 

efectuarse en la provincia de Tarragona, incluido en el 

anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-

lunya de los Presupuestos Generales del Estado 

de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001437

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Seiasa «3042» «CGR Valls (Tarragona)», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001438

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto de Seiasa «3074» «CR Sant Jaume, La Torre 

del Español (Tarragona)», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001439

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2006 23 05 0028» «Plan de Seguridad de 
Presas» que debe efectuarse en la provincia de Tarrago-
na, incluido en el anexo de inversiones reales regionali-
zadas para Catalunya de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001440

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1995 17 13 0125» «Asistencia técnica para la 
realización de inventario de aprovechamiento. Registro 
de aguas y catálogo de aguas privadas» que debe efec-
tuarse en la provincia de Tarragona, incluido en el anexo 
de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001441

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 23 06 4301» «Control de la regresión 
de la costa en Tarragona», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001442

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 23 06 4302» «Protección y recupera-
ción de sistemas litorales en Tarraco», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001443

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 23 06 4303» «Dotaciones para el acce-
so y uso público de la costa en Tarragona», incluido en 
el anexo de inversiones reales regionalizadas para 
Catalunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001444

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 23 06 4301» «Ordenación y adecua-
ción medioambiental frente marítim de Cunit», inclui-
do en el anexo de inversiones reales regionalizadas 
para Catalunya de los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001445

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2010 23 06 4302» «Passeig fluvial Fase II-
Ruta verda, desde C-12 al pont del tren. Tortosa», 
incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-
das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001446

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1989 17 05 0201» «Aplicación Ley Patrimo-
nio Histórico» que debe efectuarse en la provincia de 
Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001447

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 23 06 6090» «Incidencias de Ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de 

Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001448

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0400» «Trabajos previos inver-

sión en costas» que debe efectuarse en la provincia de 

Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001449

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 15 1190» «Reposición arenas pla-

yas» que debe efectuarse en la provincia de Tarragona, 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001450

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 15 1290» «Reposición infraestruc-

turas costeras» que debe efectuarse en la provincia de 

Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001451

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1999 23 06 0201» «Aplicación Ley del 

Patrimonio Histórico» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Tarragona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001452

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2002 23 06 6190» «Incidencias ejercicios 

anteriores» que debe efectuarse en la provincia de 

Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001453

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2005 23 06 1390» «Obras de reposición y 

conservación del litoral» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Tarragona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001454

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0500» «Estudios técnicos del 

litoral», incluido en el anexo de inversiones reales 

regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.



Congreso 15 de febrero de 2012.—Serie D. Núm. 36

171

184/001455

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2006 23 06 0673» «Deslindes DPMT», 

incluido en el anexo de inversiones reales regionaliza-

das para Catalunya de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001456

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 23 04 0201» «Adecuación de caminos 

naturales en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-

vincia de Tarragona, incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001457

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1989 17 226 0025» «Construcción estacio-

nes de aforo, Conca de l’Ebre» que debe efectuarse en 

la provincia de Tarragona, incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001458

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2000 23 226 0040» «A.T. elaboración pro-

yectos y vigilancia de obras» que debe efectuarse en la 

provincia de Tarragona, incluido en el anexo de inver-

siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001459

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1998 17 38 4385» «A-27. Tramo: El Morell-

variant de Valls (8,7 km)», incluido en el anexo de 

inversiones regionalizadas para Catalunya de los Pre-

supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001460

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2001 17 38 0493» «Aeroport de Reus-Tarra-

gona (7,6 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001461

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 4156» «A-27 Tramo: Tarragona-

El Morell (7,6 km)», incluido en el anexo de inversio-

nes reales regionalizadas para Catalunya de los Presu-

puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001462

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2004 17 38 4157». «Tramo: Variant de 

Valls. (5,7 km)», incluido en el anexo de inversiones 

reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.
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184/001463

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2004 17 38 4158» «A-27. Tramo: Variant de 
Valss-Montblanc (7,3 km)», incluido en el anexo de 
inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001464

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2007 17 38 0690» «N-340. Variant de 
L’Aldea (7,5 km)», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001465

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2007 17 38 0948» «A-7 Prolongación según 
cinturó de Tarragona», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001466

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2009 17 38 1164» «A-7 Tramo: El Perelló-
l’Hospitalet de l’Infant (13,9 km)», incluido en el anexo 
de inversiones reales regionalizadas para Catalunya de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001467

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 1014» «A-7 Tramo: La Jana-El 
Perelló (62,9 km)», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001468

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 1018» «A-7. Tramo: Altafulla-
Villafranca (49,0 km)», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001469

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 38 4196» «A-27. Tramo: Mont-

blanc-Lleida», que debe efectuarse en la provincia de 
Tarragona, incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001470

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2001 17 38 3556» «N-420. Variante de Riu-
decols (4,5 km)», incluido en el anexo de inversiones 
reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001471

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2004 17 38 3651» «N-420. Variant Corbera 
d’Ebre (3,9 km)», incluido en el anexo de inversiones 
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reales regionalizadas para Catalunya de los Presupues-
tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001472

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2004 17 38 3652» «N-420. Variant Gandesa 
(5,0 km)», incluido en el anexo de inversiones reales 
regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001473

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1986 17 04 0965» «Actuaciones de conser-
vación y explotación (conservación ordinaria y viali-
dad, rehabilitación y mejoras funcionales locales) en 
Cataluña» que debe efectuarse en la provincia de Tarra-

gona, incluido en el anexo de inversiones reales regio-
nalizadas para Catalunya de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001474

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2001 17 38 0965» «Actuaciones de seguri-
dad vial en Catalunya» que debe efectuarse en la pro-
vincia de Tarragona, incluido en el anexo de inversio-
nes reales regionalizadas para Catalunya de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001475

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «1992 17 39 0010» «L.A.V. Valencia-Tarra-
gona: Vandellós-Tarragona-conexión con L.A.V. 
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Madrid-Barcelona-Frontera francesa», incluido en el 
anexo de inversiones reales regionalizadas para Cata-
lunya de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001476

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los. 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2008 17 40 0027» «Desvío ferroviario faça-
na marítima Tarragona», incluido en el anexo de inver-
siones reales regionalizadas para Catalunya de los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el Presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001477

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2011 17 40 0925». «Paso peatonal subterrá-
neo en la estación de Nulles», incluido en el anexo de 

inversiones reales regionalizadas para Catalunya de los 

Presupuestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001478

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «1995 17 39 0560» «Otras actuaciones en la 

red convencional» que debe efectuarse en la provincia 

de Tarragona, incluido en el anexo de inversiones rea-

les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 

Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-

gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-

pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 

del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 

encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001479

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados.

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 

del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 

proyecto «2008 17 40 0023» «L.A.V. Castelló-Tarra-

gona (EI)», incluido en el anexo de inversiones reales 
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regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001480

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu -
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene el 
proyecto «2005 17 40 0901» «Convenio con el ADIF 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado» que debe efectuarse en la provincia 
de Tarragona, incluido en el anexo de inversiones rea-
les regionalizadas para Catalunya de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué porcentaje de ejecución representan las obli-
gaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2011 res-
pecto a los créditos totales incluidos en el presupuesto 
del año 2011?

¿En qué fase administrativa y de calendario se 
encuentra el proyecto a 31 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch, Dipu  tado.

184/001481

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

En el Título Preliminar de la Constitución Española 
de 1978, y más en concreto en sus artícu  los 6 y 7, se 
recoge la importancia de los partidos políticos como 
instrumentos fundamentales para la participación polí-
tica y de la manifestación de la voluntad popular, y la 

de sindicatos de trabajadores y asociaciones empresa-
riales como aquellos que contribuyen a la defensa y 
promoción de los intereses económicos y sociales que 
les son propios. Todos ellos son parte fundamental en 
la vertebración del Estado, y su estructura interna y 
funcionamiento deben ser democráticos.

Por su parte, el artícu  lo 16 del capítulo 11 del Títu-
lo 1 garantiza la libertad ideológica, religiosa y de culto 
de los individuos y las comunidades, en un Estado 
aconfesional que mantendrá relaciones de cooperación 
con la Iglesia Católica y las demás confesiones.

En el actual contexto de crisis económica el Gobier-
no ha considerado necesario reducir en un 20 % las 
subvenciones a partidos políticos, sindicatos y patro-
nal. En particular, se encuentra en tramitación parla-
mentaria un Proyecto de Ley para adecuar las subven-
ciones previstas en la Ley Orgánica sobre financiación 
de los partidos políticos para que éstos, según se expre-
sa en la exposición de motivos de dicho proyecto, par-
ticipen en el esfuerzo colectivo necesario para superar 
la crisis.

En este mismo contexto el Gobierno también apro-
bó el Real Decreto-ley 30/2011, más tarde convalidado 
por el Congreso de los Dipu  tados, en el que se estable-
cen unos recargos temporales en los distintos tramos 
del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, 
con las que espera recaudar más de 5.000 millones de 
euros adicionales, que potencialmente harán que la 
asignación tributaria para la Iglesia Católica pueda ser 
superior a la del año anterior.

El Estado entrega a la Iglesia Católica más de 9.000 
millones de euros anuales entre aportaciones directas e 
indirectas: asignaciones tributarias vía IRPF, exencio-
nes en distintos tributos, financiación de personal que 
imparte religión católica y de centros de ideario católi-
co, transferencias para asistencia sanitaria y obra social, 
financiación de funcionarios capellanes, mantenimien-
to de patrimonio artístico de su propiedad, y otras sub-
venciones y financiación de eventos religiosos o para 
asociaciones de ámbito local.

Esta situación privilegiada puede herir la sensibili-
dad y el sentido de igualdad y de justicia distributiva de 
muchos ciudadanos que no están comprometidos con la 
Iglesia Católica, especialmente de los que participan de 
otras creencias filosóficas y religiosas, y principalmen-
te, la de aquellos que defendemos la independencia del 
Estado respecto a todas las confesiones religiosas y de 
las influencias de sus jerarquías, así como la igualdad 
de todos los ciudadanos ante el Estado y en el acceso a 
los bienes públicos. En todo caso, esta situación choca 
frontalmente con el principio constitucional de no con-
fesionalidad del Estado.

¿Se ha planteado el Gobierno tomar medidas para 
establecer un plazo de adaptación para la completa 
autofinanciación de la Iglesia Católica a través de las 
donaciones de sus fieles?
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En lo inmediato, ¿piensa el Gobierno reducir en 
un 20 % la asignación tributaria a la Iglesia Católica 
para que participe en el esfuerzo colectivo necesario 
para superar la crisis?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/001482

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La Ley de la Defensa Nacional ha establecido la 
preceptiva información y autorización del Congreso de 
los Dipu  tados respecto del envío de tropas a misiones 
en el exterior.

Desde entonces, el Congreso ha votado y autorizado 
en reiteradas ocasiones y como consecuencia de los 
nuevos escenarios surgidos en el panorama internacio-
nal dicho mandato.

Tras la disolución del Parlamento y la presencia de 
un nuevo Gobierno surgido de las Elecciones Genera-
les recientes y tras los cambios sustanciales producidos 
en las diferentes misiones se debería proceder a some-
ter de nuevo en el Parlamento a un nuevo debate y en 
su caso votación respecto de la necesidad y manteni-
miento de las tropas españolas en el exterior.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno someter de nuevo a 
votación del Congreso de los Dipu  tados en la presente 
X Legislatura la presencia de tropas españolas en el 
exterior?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001483

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, sobre el 
compromiso gubernamental de mejora del trazado de la 
línea ferroviaria Xátiva-A1coi (País Valenciano), dirigi-
da al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Los ciudadanos de la Comarca de la Vall d’Albaida 
y las Comarcas Centrales del País Valenciano hemos 
visto cómo la línea de tren que vertebraba nuestro terri-

torio ha sido en los últimos 20 años víctima del abando-
no y el olvido a la cual la han condenado las dos admi-
nistraciones que tenían competencias para conveniar la 
mejora de su trazado y la revitalización de esta históri-
ca línea ferroviaria.

Respecto a esta línea nos gustaría saber en qué 
situación se encuentra el convenio de mejora del traza-
do de la línea del tren Xátiva-Alcoi, firmado el año 2009 
entre el Gobierno del Estado y la Generalitat Valencia-
na, por el cual se preveía una inversión económica, 
entre ambas administraciones de 65 millones de euros 
para la mejora de su trazado desde Xátiva hasta Alcoi, 
que incluía las estaciones de Albaida y la construcción 
de la estación de Ontinyent.

Este convenio tendría que haber sido aplicado 
en 2010, pero una vez más parece haber quedado en 
papel mojado.

También queríamos saber si el Ministerio ha previs-
to el inicio o la puesta en marcha de la estación de mer-
cancías a la ciudad de Ontinyent.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿En qué situación se encuentra el Convenio de 
mejora del trazado de la línea ferroviaria Xátiva-Alcoi, 
firmado en 2009 entre el Gobierno del Estado y la Gene-
ralitat Valenciana, por el cual se preveía una inversión 
económica, entre ambas administraciones, de 65 millo-
nes de euros para la mejora de su trazado desde Xátiva 
hasta Alcoi, y que incluía las estaciones de Albaida y la 
construcción de la estación de Ontinyent.

2) Ha previsto el Gobierno el inicio o la puesta en 
marcha de la estación de mercancías a la ciudad de 
Ontinyent? ¿Para qué fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/001484

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno firmar, definiti-
vamente, un acuerdo con el equipo de Gobierno del 
Ayuntamiento de Zaragoza para la cesión del tramo 
urbano de la avenida de Cataluña?, ¿qué motivos exis-
ten para que se produzca esta demora, cuando ya hay 
acuerdos plenarios del Ayuntamiento de Zaragoza del 
pasado mes de marzo de 2010, en los que se instaba a 
realizar de manera urgente esta cesión de titularidad 
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como paso previo y necesario para la remodelación de 
todo el entorno viario de esta avenida zaragozana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001485

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

Hace siete años se constituyó el Centro de Ciencias 
«Pedro Pascual», de Benasque (comarca de La Riba-
gorza, provincia de Huesca), regido por una Fundación 
en cuyo Patronato están representados el Ministerio de 
Ciencia y Tecnología a través del Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas, el Gobierno de Aragón, la 
Universidad de Zaragoza, la Diputación Provincial de 
Huesca y el Ayuntamiento de Benasque.

Sin embargo, al parecer, a fecha de hoy la Funda-
ción no ha recibido la aportación del Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas correspondiente a 2011, 
que ascendería a 50.000 euros.

Por todo ello, presentamos la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno, a través del CSIC, rea-
lizar la aportación pendiente para financiar las activida-
des del Centro de Ciencias «Pedro Pascual», de Benas-
que?, ¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué cuantía?, 
¿tiene previsto el Gobierno seguir realizando aporta-
ciones económicas los próximos años para que este 
centro pueda continuar su labor científica?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001486

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué inversiones se han realizado, desde 2005 
a 2011, con motivo de la inyección de cemento en la 

presa de Civán, en la localidad de Caspe (comarca del 
Bajo Aragón-Caspe/Baix Aragó-Casp, provincia de 
Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001487

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

En estos momentos, según el Gobierno de Aragón 
hay una serie de proyectos del Plan Miner, destinados a 
las cuencas mineras aragonesas, que están «paraliza-
dos» en el Instituto para la Reactivación de la Minería 
del Carbón por cuestiones técnicas desde marzo 
de 2011 y otros que también lo están desde septiembre 
de ese mismo año.

Por este motivo, presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuáles son los proyectos que están sin desarrollar 
del Plan Miner en las cuencas mineras de Aragón?, ¿a 
qué cantidad económica asciende el importe total de los 
mismos?, ¿cuáles son los motivos por los que, hasta la 
fecha, no se han desarrollado todavía estos proyectos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001488

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

En estos momentos, según el Gobierno de Aragón, 
hay toda una serie de proyectos del Plan Miner, desti-
nados a las cuencas mineras aragonesas, que, aunque 
están aprobados por la denominada Mesa de la Mine-
ría, todavía no se ha completado toda la documentación 
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por parte de los Ayuntamientos, en relación con cues-
tiones ambientales o de disposición de los terrenos.

Por este motivo, presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuáles son proyectos que están pendientes de pre-
sentación de la documentación correspondiente del 
Plan Miner para las cuencas mineras de Aragón?, ¿a 
qué cantidad económica asciende el importe total de los 
mismos?, ¿qué documentación es la que está impidien-
do su desarrollo hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001489

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

En estos momentos, según el Gobierno de Aragón, 
hay toda una serie de proyectos del Plan Miner, desti-
nados a las cuencas mineras aragonesas, que se encuen-
tra pendientes de recibir la anualidad para terminar el 
Plan 2006-2012.

Por este motivo, presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuáles son los proyectos que están pendientes de 
recibir la anualidad correspondiente del Plan Miner en 
el período 2006-2012, destinado a las cuencas mineras 
aragonesas?, ¿a qué cantidad económica asciende el 
importe total de los mismos?, ¿en qué situación se 
encuentra actualmente la negociación entre el Gobier-
no español y el Gobierno de Aragón para poder recibir 
esta anualidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001490

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

El pasado verano se llevaron a cabo por parte del 
Ayuntamiento de Cuarte de Huerva (delimitación 
comarcal de Zaragoza, provincia de Zaragoza) —y asu-
miendo su financiación— obras de acondicionamiento 
del ramal de salida y conexión entre la avenida de la 
Constitución de la localidad y la N-330, que mejora 
solo parcialmente el grave problema de accesos que 
tiene el municipio desde que finalizaron las obras de la 
autovía Mudéjar A-23, entre Zaragoza y María de 
Huerva. 

El incremento, tanto de la actividad económica 
como de la población de Cuarte (que supera los 10.000 
habitantes), hace cada vez más insostenibles las defi-
ciencias de sus accesos por razones de seguridad vial, 
de reducción de las emisiones contaminantes de CO

2
 y 

de necesidad de ahorro energético.
El acceso a Cuarte desde la autovía supone que se 

obliga a dar un rodeo por la N-330 de más de 1,5 km 
hasta la siguiente rotonda (Santa Fe) y volver en direc-
ción contraria para acceder a la localidad por la entrada 
principal de avenida de la Constitución. Igualmente, se 
generan atascos al dificultar la salida de Cuarte a la 
carretera (colapsándose en las horas punta); y se produ-
cen dificultades de acceso y salida desde los polígonos 
industriales (más de 20.000 desplazamientos diarios). 
A ello hay que añadir las molestias causadas por ruidos 
y —lo que es más importante— riesgos para la seguri-
dad vial al aumentar notoriamente el tráfico en los tra-
mos afectados.

En este sentido, a finales de 2005 se trasladaron 
estos problemas a los responsables para la autovía 
Mudéjar, en la Demarcación de Carreteras del Estado 
en Aragón, del Ministerio de Fomento. Igualmente, el 
pleno del Ayuntamiento de Cuarte de Huerva en 2006, 
y con el voto de sus cuatro grupos municipales (PAR, 
PSOE, PP y CHA), acordó unánimemente solicitar al 
Ministerio soluciones a estos problemas. Incluso las 
Cortes de Aragón aprobaron unánimemente a propues-
ta del Grupo Parlamentario CHA, una Proposición no 
de Ley, en sesión del 23 de marzo de 2011, solicitando 
al Gobierno de Aragón y al Ministerio de Fomento el 
estudio de las soluciones para el problema de los acce-
sos desde la N-330 a Cuarte de Huerva.

Como quiera que, a pesar de que la A-23, la N-330 
y la Z-40 rodean al municipio, siguen sin solventarse el 
grueso de los problemas de accesibilidad por parte de la 
administración competente, que es el Ministerio de 
Fomento, presentamos la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno el estudio de la adecua-
ción o extensión de la rotonda que une la autovía Mudé-
jar (ciudad deportiva del Real Zaragoza) con la N-330 
con la solución técnica que suponga un acceso directo a 
Cuarte por la avenida de la Constitución, dado que de 
este modo se evitará un rodeo innecesario de unos 1.500 
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metros en cada trayecto, lo que provoca inseguridad 
vial, además de un despilfarro de carburante contrario 
al ahorro energético y un aumento innecesario de las 
emisiones de CO

2
 y otros gases contaminantes?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001491

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

El pasado verano se llevaron a cabo por parte del 
Ayuntamiento de Cuarte de Huerva (delimitación comar-
cal de Zaragoza, provincia de Zaragoza) —y asumiendo 
su financiación— obras de acondicionamiento del ramal 
de salida y conexión entre la avenida de la Constitución, 
de la localidad y la N-330, que mejora solo parcialmente 
el grave problema de accesos que tiene el municipio 
desde que finalizaron las obras de la Autovía Mudéjar 
A-23 entre Zaragoza y María de Huerva. 

El incremento, tanto de la actividad económica 
como de la población de Cuarte (que supera los 10.000 
habitantes), hace cada vez más insostenibles las defi-
ciencias de sus accesos por razones de seguridad vial, 
de reducción de las emisiones contaminantes de CO

2
 y 

de necesidad de ahorro energético.
El acceso a Cuarte desde la autovía supone que se 

obliga a dar un rodeo por la N-330 de más de 1,5 km 
hasta la siguiente rotonda (Santa Fe) y volver en direc-
ción contraria para acceder a la localidad por la entrada 
principal de avenida de la Constitución. Igualmente, se 
generan atascos al dificultar la salida de Cuarte a la 
carretera (colapsándose en las horas punta); y se produ-
cen dificultades de acceso y salida desde los polígonos 
industriales (más de 20.000 desplazamientos diarios). 
A ello hay que añadir las molestias causadas por ruidos 
y —lo que es más importante— riesgos para la seguri-
dad vial al aumentar notoriamente el tráfico en los tra-
mos afectados.

En este sentido, a finales de 2005 se trasladaron 
estos problemas a los responsables para la autovía 
Mudéjar, en la Demarcación de Carreteras del Estado 
en Aragón, del Ministerio de Fomento. Igualmente, el 
pleno del Ayuntamiento de Cuarte de Huerva en 2006, 
y con el voto de sus cuatro grupos municipales (PAR, 
PSOE, PP y CHA), acordó unánimemente solicitar al 
Ministerio soluciones a estos problemas. Incluso las 
Cortes de Aragón aprobaron unánimemente a propues-

ta del Grupo Parlamentario CHA, una Proposición no 
de Ley, en sesión del 23 de marzo de 2011, solicitando 
al Gobierno de Aragón y al Ministerio de Fomento el 
estudio de las soluciones para el problema de los acce-
sos desde la N-330 a Cuarte de Huerva.

Como quiera que, a pesar de que la A-23, la N-330 
y la Z-40 rodean al municipio, siguen sin solventarse el 
grueso de los problemas de accesibilidad por parte de la 
administración competente, que es el Ministerio de 
Fomento, presentamos la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno la construcción de una 
nueva rotonda en la N-330 frente a la avenida del Rosa-
rio que posibilite el acceso de vehículos ligeros y pesa-
dos tanto a los polígonos industriales tradicionales 
como al nuevo de Valdeconsejo (que acoge centenares 
de industrias) y que en la actualidad se ven obligados a 
atravesar y circular por el casco urbano de Cuarte de 
Huerva para acceder a la N-330 en dirección Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/001492

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno abrir un expediente 
informativo para aclarar los hechos ocurridos en la 
población de Agullana (Alt Empordà) en los que pre-
suntamente un ciudadano fue objeto de maltrato por 
parte de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001493

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno abrir un expediente 
informativo para aclarar los hechos acaecidos el día 27 
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de enero en el aeropuerto del Prat en los que presunta-
mente un ciudadano fue objeto de maltrato por parte de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001494

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
acaecidos en el aeropuerto del Prat el día 27 de enero 
en los que presuntamente un ciudadano fue objeto de 
maltrato por parte de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001495

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
acaecidos el día 17 de enero en la población de Agulla-
na (Alt Empordá) en los que presuntamente un ciudada-
no fue objeto de maltrato por parte de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001497

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-

mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la apertura por 
parte de la Comandancia de la Guardia Civil de Girona 
de una investigación, tal como informan los medios de 
comunicación, a raíz de los hechos acaecidos el día 17 
de enero en Agullana (Alt Empordá) en los que un ciu-
dadano fue amenazado con ser retenido durante más de 
dos horas a la espera de la llegada de un traductor jura-
do de catalán atendiendo al hecho que los guardia civi-
les manifestasen no entender la lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001498

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los insultos 
(«polaco de mierda») protagonizados por un cabo de la 
Guardia Civil dirigidos a un ciudadano el día 27 de 
enero en el aeropuerto del Prat?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001499

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los golpes rea-
lizados con una porra y con las manos protagonizados 
por un cabo de la Guardia Civil contra un ciudadano el 
día 27 de enero en el aeropuerto del Prat por habérsele 
dirigido en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.
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184/001500

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno correcto que se impida la 
entrada a los Dipu  tados Alfred Bosch i Pascual, Teresa 
Jordà i Roura y Joan Tardà i Coma en la Delegación del 
Gobierno de Barcelona que pretendían solicitar una 
reunión con la Delegada del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001501

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Por qué razón los ciudadanos y ciudadanas de Cata-
lunya pueden, tal como se ha podido comprobar en los 
medios de comunicación, dirigirse en lengua catalana 
al Ministro del Interior, Sr. Jorge Fernández Díaz, y en 
cambio no es posible hacerlo con miembros de la Poli-
cía Nacional y la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001502

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Policía Nacional destaca-
dos en la provincia de Barcelona son competentes lin-
güísticamente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001503

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuantos miembros de la Policía Nacional destaca-
dos en la provincia de Tarragona son competentes lin-
güísticamente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001504

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Policía Nacional destaca-
dos en la provincia de Lleida son competentes lingüís-
ticamente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001505

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
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 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Policía Nacional destaca-
dos en la provincia de Girona son competentes lingüís-
ticamente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001506

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil destacados 
en la provincia de Girona son competentes lingüística-
mente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001507

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil destacados 
en la provincia de Barcelona son competentes lingüísti-
camente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001508

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-

 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil destacados 
en la provincia de Tarragona son competentes lingüísti-
camente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001509

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil destacados 
en la provincia de Lleida son competentes lingüística-
mente en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001510

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Guardia Civil en Catalun-
ya han realizado cursos de lengua catalana en los últi-
mos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001511

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
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 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos miembros de la Policía Nacional en Cata-
lunya han realizado cursos de lengua catalana en los 
últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001512

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene firmado algún convenio el Ministerio con la 
Generalitat de Catalunya a fin de canalizar la forma-
ción lingüística de los miembros de la Guardia Civil 
destacados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001513

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene firmado algún convenio el Ministerio con la 
Generalitat de Catalunya a fin de canalizar la forma-
ción lingüística de los miembros de la Policía Nacional 
destacados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001514

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Considera o tiene previsto el Gobierno la necesi-
dad de firmar algún convenio de colaboración con la 
Generalitat de Catalunya a fin de canalizar la forma-
ción lingüística de los miembros de la Policía Nacional 
y la Guardia Civil destacados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tado, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001515

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-
no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-
tica en lengua catalana de los miembros de la Policía 
Nacional destacados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001516

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-
no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-
tica en lengua catalana de los miembros de la Guardia 
Civil destacados en Catalunya?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.
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184/001517

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno introducir alguna parti-
da en los Presupuestos Generales del Estado a fin que 
el cuerpo de la Guardia Civil pueda formar lingüística-
mente a los miembros que son destinados a territorios 
con lengua propia distinta de la española?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001518

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno introducir alguna parti-
da en los Presupuestos Generales del Estado a fin que 
el cuerpo de la Policía Nacional pueda formar lingüísti-
camente a los miembros que son destinados a territo-
rios con lengua propia distinta de la española?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001519

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
garantizar que en todas las comisarías y dependencias 

de la Policía Nacional en Catalunya se garantice tam-
bién la atención en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001520

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 
garantizar que en todas las comisarías y dependencias 
de la Guardia Civil en Catalunya se garantice también 
la atención en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001523

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Considera o tiene previsto el Gobierno la necesi-
dad de firmar algún convenio de colaboración con la 
Generalitat Valenciana a fin de canalizar la formación 
lingüística de los miembros de la Policía Nacional y la 
Guardia Civil destacados en esta Comunidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001524

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
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artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 

garantizar que en todas las comisarías y dependencias 

de la Policía Nacional en la Comunidad Autónoma de 

Valencia (País Valencià) se garantice la atención en las 

dos lenguas oficiales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001525

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 

garantizar que en todas las comisarías y dependencias 

de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de 

Valencia (País Valencià) se garantice la atención en las 

dos lenguas oficiales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001526

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para 

garantizar que en todas las comisarías y dependencias 

de la Guardia Civil en las Islas Baleares se garantice 

también la atención en lengua catalana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001527

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Considera o tiene previsto el Gobierno la necesi-

dad de firmar algún convenio de colaboración con el 

gobierno autónomo de las Islas Baleares a fin de cana-

lizar la formación lingüística de los miembros de la 

Policía Nacional y la Guardia Civil destacados en esta 

Comunidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001528

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-

no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-

tica en lengua catalana de los miembros de la Guardia 

Civil destacados en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001529

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-

no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-
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tica en lengua catalana de los miembros de la Policía 
Nacional destacados en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001530

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-
no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-
tica en las lenguas oficiales de los miembros de la Poli-
cía Nacional destacados en la Comunidad Autónoma 
de Valencia (País Valencià)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001531

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que cuanto más competen-
tes lingüísticamente son los miembros de la Guardia 
Civil en la lengua oficial distinta de la española de los 
territorios donde están destacados, mejor servi  cio pue-
den ofrecer a la ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001532

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que cuanto más competen-

tes lingüísticamente son los miembros de la Policía 

Nacional en la lengua oficial distinta de la española de 

los territorios donde están destacados, mejor servi  cio 

pueden ofrecer a la ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001533

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué problemas dificultan alcanzar la plena compe-

tencia lingüística de los miembros de la Policía Nacio-

nal en la lengua oficial distinta de la española en los 

territorios donde son destinados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001534

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 

de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 

Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 

artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 

solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué problemas dificultan alcanzar la plena compe-

tencia lingüística de los miembros de la Guardia Civil 

en la lengua oficial distinta de la española en los territo-

rios donde son destinados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 

de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.
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184/001535

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en los 
artícu  los 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado el Gobier-
no en los últimos cuatro años para la formación lingüís-
tica en la lengua oficial de los miembros de la Guardia 
Civil destacados en la Comunidad Autónoma de Valen-
cia (País Valencià)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 2 de febrero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/001536

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la situación de 
Correo en Lugo.

Los trabajadores del sector de Correos de Lugo, 
comenzaron en el pasado mes de enero una serie de 
movilizaciones debido a la eliminación de 10 puestos 
de trabajo en la oficina de Lugo ciudad y por la supre-
sión de otros 35 puestos en el resto de la provincia.

En la ciudad de Lugo se suprimieron 10 puestos de 
trabajo, 7 de ellos correspondientes a la Unidad de 
Reparto y los 3 restantes pertenecientes al Pabellón 
Postal. Esta circunstancia tiene como consecuencia que 
no se realice el reparto diario. Desde comienzos de año, 
Lugo cuenta con 4 carteros menos a pesar del creci-
miento urbanístico experimentado en los últimos años, 
que ha conllevado la apertura de 68 nuevas calles, un 
centro comercial y un aumento del número de habitan-
tes de la urbe.

Este recorte de personal está afectando a la calidad 
del servi  cio postal que ha empeorado de manera signi-
ficativa, incumpliendo lo establecido en la Ley 43/2010 
del Servi  cio Postal Universal de los Derechos de los 
Usuarios del Mercado Postal. Sin embargo, esta situa-
ción aún es susceptible de empeorar debido a otros 
cambios anunciados para este mes de febrero, como la 
eliminación del turno de noche en el Centro de Trata-
miento Postal de Lugo, que va a afectar al desarrollo 
normal del trabajo, ya que el personal existente no 

podrá garantizar la salida de toda la correspondencia 
para la provincia y Lugo capital, dado que el correo 
llega a las 5 de la mañana y las conducciones deben 
partir a las 6.30 horas como muy tarde. En conclusión, 
en menos de hora y media deben clasificar y encaminar 
el correo ordinario, clasificar y grabar los envíos certi-
ficados y la paquetería. Un tiempo verdaderamente 
escaso para llevar a efecto todas esas tareas.

Los representantes sindicales calculan que si en la 
actualidad quedan sin repartir en el Ayuntamiento de 
Lugo unos 1.500 envíos, a partir de este mes de febre-
ro, serán 3.000 los envíos pendientes de repartir.

Además, los representantes sindicales alegan que 
estos recortes y la nueva organización, no fue dialoga-
da ni negociada con las organizaciones sindicales, 
incurriendo incluso en movilidad funcional y en la 
modificación de horarios sin previa negociación.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Por qué razón se han recortado de manera tan sig-
nificativa los puestos de trabajo en el servi  cio de 
Correos en la ciudad de Lugo? ¿Cuál es la razón de los 
recortes de personal en toda la provincia de Lugo?

¿Cómo es posible realizar recortes de este calado en 
la ciudad de Lugo cuando, en los últimos años, han 
aumentado en 68 las calles, existe un nuevo centro 
comercial y un aumento del número de habitantes?

¿Es consciente el Ministerio de que esta importante 
reducción de personal va a afectar negativamente al 
reparto postal diario? ¿Por qué razón Correos va a eli-
minar el turno de noche en el Centro de Tratamiento 
Postal de Lugo? ¿No cree que con esta supresión es 
casi imposible realizar las tareas de clasificar, grabar y 
encaminar el correo ordinario antes de que salga el 
reparto? ¿Es consciente el Ministerio que este hecho 
supondrá el aumento de envíos pendientes de repartir?

¿Cuál es la disposición de Correos a dar marcha 
atrás en estas decisiones y restituir los puestos de traba-
jo en el servi  cio postal de Lugo?

¿A qué se debe que Correos haya procedido a estos 
recortes y a la nueva organización sin informar ni dia-
logar antes con los representantes sindicales?

¿Qué volumen postal diario existe en Correos en la 
ciudad lucense? ¿Cuál es el del conjunto de la provin-
cia?

¿Cuál es el número de trabajadores existente actual-
mente en Correos en Lugo? ¿Cuántos están destinados 
a reparto?

¿A cuánto asciende el correo que queda pendiente 
de reparto diariamente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.
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184/001537

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las deficiencias 
de la Ronda Norte de Lugo.

La Ronda Norte de Lugo, de titularidad estatal, 
comunica el Polígono de O Ceao con el nuevo Polí-
gono de As Gándaras y con la Ronda Este que comu-
nica con el nuevo hospital. Desde su apertura ha 
experimentado un considerable aumento de tráfico, 
puesto que se trata de uno de los principales viales de 
la ciudad.

Se construyó hace una década con un solo carril 
para cada sentido, y está exenta de iluminación lo que 
la convierte en un vial peligroso. Precisamente, uno de 
los puntos más peligrosos es el vial de servi  cio que 
comunica con la avenida Duquesa de Lugo. Una zona 
muy transitada y donde la falta de iluminación la con-
vierte en un punto de gran riesgo para los viandantes 
puesto que también carece de arcenes y aceras.

En los Presupuestos Generales del Estado corres-
pondientes al año 2009, figuraba, gracias a la negocia-
ción realizada por el BNG, una partida de 700.000 
euros destinada al desdoblamiento e iluminación de la 
Ronda Norte. También se contemplaba una partida 
de 1,5 millones en los Presupuestos del año 2010. 
Ambas partidas nunca llegaron a ejecutarse.

Este dipu  tado se dirigió en el año 2010 al Gobierno 
en una pregunta por escrito para interesarse por dichas 
partidas. La respuesta del Gobierno fue que todavía no 
estaba listo el proyecto.

Dado el aumento de tránsito de la Ronda Norte, es 
necesario proceder cuanto antes a su desdoblamiento, 
mejorar su seguridad vial y dotarla de iluminación. De 
ahí que formulemos las siguientes preguntas:

¿No cree que un vial de estas características no 
puede carecer de iluminación? ¿No cree que la vía de 
servi  cio que comunica este vial con la avenida Duquesa 
de Lugo debe tener aceras e iluminación? ¿No conside-
ra que se trata de deficiencias importantes que ponen en 
riesgo la vida de los viandantes?

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Fomento a 
realizar el necesario desdoblamiento de la Ronda Norte 
de Lugo, la mejora de su seguridad vial y dotarla de 
iluminación?

¿Es consciente el Ministerio de que se trata de uno 
de los principales viales de la ciudad y que ha experi-
mentado un importante aumento de tráfico dado que 
comunica con varios polígonos industriales y con el 
nuevo hospital?

¿Va el Ministerio a llevar a cabo estas actuaciones 
para mejorar la Ronda Norte? De ser así, ¿en qué plazos 
de tiempo? ¿Será posible iniciar este año el proyecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/001538

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas al estado de la 
autovía Santiago-Lugo (A-54).

Las obras de ejecución de la autovía Santiago-Lugo 
(A-54) llevan meses practicamente paralizadas en 
varios de sus tramos. Así, se puede afirmar que apenas 
existe actividad en los tramos Lavacolla-Arzúa Oeste, 
enlace de Palas Peste-enlace de Guntin Norte y enlace 
de Guntin Norte-Monte de Meda. En cuanto a los tra-
mos intermedios, Arzúa Oeste-enlace Melide Sur y 
enlace Melide Sur-enlace Palas Oeste, a estas alturas 
todavía carece de proyecto técnico, al estar pendiente 
de adjudicación.

Respecto al resto de los tramos las actuaciones van a 
un ritmo todavía más lento.

Por ahora se desconocen los plazos temporales de 
ejecución de esta importante infraestructura y si será 
posible abrir al tráfico algún tramo durante este 
año 2012.

En el pasado año 2011, el Ministerio de Fomento 
dedicó un total de 13 millones de euros a esta autovía, 
aunque el reparto de dicha cantidad fue desigual entre 
los distintos tramos.

A pesar de lo descrito, el Ministerio de Fomento ha 
señalado que las actuaciones de esta autovía siguen 
desarrollándose y no se han paralizado. Por todo lo 
expuesto, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál es el estado actual de cada uno de los tramos 
pendientes de realización de la autovía Santiago-Lugo 
(A-54)?

¿Qué medios materiales y humanos trabajan en cada 
uno de los tramos pendientes de ejecutar?

¿Asegura el Ministerio de Fomento que existe acti-
vidad en cada uno de los tramos? En caso afirmativo ¿a 
que se debe el ritmo tan lento de las obras?

¿Qué plazos de finalización de cada uno de los tra-
mos prevé el Gobierno? ¿Se va a abrir al tráfico alguno 
de los tramos en este año 2012? En caso afirmativo, 
¿cuál? De no ser así, ¿a qué se debería?
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¿Qué fecha maneja el Ministerio para la finalización 
del proyecto técnico y definición del trazado entre 
Arzúa y Palas?

¿Qué dotaciones presupuestarias va a contemplar el 
Ministerio para este año 2012 para la autovía Santiago-
Lugo y cada uno de sus tramos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu -
tado.

184/001539

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en los últi-
mos cinco años en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001540

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en los últi-
mos cinco años en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001541

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en los últi-
mos cinco años en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001542

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido los ingresos del sector turísticos en 
los últimos cinco años en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001543

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido los ingresos del sector turísticos en 
los últimos cinco años en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001544

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido los ingresos del sector turísticos en 
los últimos cinco años en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001545

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Drogas intervenidas en la provincia de Huelva en 
los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001546

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Drogas intervenidas en la provincia de Jaén en los 
últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001547

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Drogas intervenidas en la provincia de Córdoba en 
los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001548

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de denuncias por malos tratos que han sido 
presentadas en la provincia de Huelva en los últimos 
cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001549

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de denuncias por malos tratos que han sido 

presentadas en la provincia de Jaén en los últimos cinco 

años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001550

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de denuncias por malos tratos que han sido 

presentadas en la provincia de Córdoba en los últimos 

cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001551

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos de desarrollo industrial que el Gobierno 

prevé impulsar en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001552

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos de desarrollo industrial que el Gobierno 

prevé impulsar en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001553

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos de desarrollo industrial que el Gobierno 

prevé impulsar en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001554

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos del Ministerio de Agricultura, Alimenta-

ción y Medio Ambiente que están contratados y no tie-

nen financiación en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001555

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de los impuestos recaudados en la provin-

cia de Huelva por todos los conceptos durante los últi-

mos cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001556

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de los impuestos recaudados en la provin-
cia de Jaén por todos los conceptos durante los últimos 
cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001557

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de los impuestos recaudados en la provin-
cia de Córdoba por todos los conceptos durante los últi-
mos cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001558

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de inversiones contempladas en la provin-
cia de Huelva por ministerios durante los últimos cinco 
años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001559

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de inversiones contempladas en la provin-
cia de Jaén por ministerios durante los últimos cinco 
años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001560

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de inversiones contempladas en la provin-
cia de Córdoba por ministerios durante los últimos 
cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001561

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe algún plan específico de promoción turística 
en la Provincia de Huelva en el que esté implicada la 
administración central? En caso negativo ¿Tiene pre-
visto el Gobierno Central su creación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001562

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe algún plan específico de promoción turística 
en la Provincia de Jaén en el que esté implicada la 
administración central? En caso negativo ¿Tiene pre-
visto el Gobierno Central su creación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001563

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe algún plan específico de promoción turística 
en la Provincia de Córdoba en el que esté implicada la 
administración central? En caso negativo ¿Tiene pre-
visto el Gobierno Central su creación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001564

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos del Ministerio de Agricultura, Alimenta-
ción y Medio Ambiente que están contratados y no tie-
nen financiación en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001565

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos del Ministerio de Agricultura, Alimenta-
ción y Medio Ambiente que están contratados y no tie-
nen financiación en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001566

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos que están contratados y que no tienen 
financiación en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001567

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos que están contratados y que no tienen 

financiación en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001568

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos que están contratados y que no tienen 

financiación en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001569

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del desempleo en la provincia de Huelva 

en los últimos 10 años por municipios y sectores eco-

nómicos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001570

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del desempleo en la provincia de Jaén en 

los últimos 10 años por municipios y sectores econó-

micos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001571

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del desempleo en la provincia de Córdo-

ba en los últimos 10 años por municipios y sectores 

económicos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001572

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Puntos negros detectados en las carreteras de la pro-

vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001573

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Puntos negros detectados en las carreteras de la pro-

vincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001574

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Puntos negros detectados en las carreteras de la pro-
vincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001575

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Personas fallecidas en las cárceles situadas en la 
provincia de Huelva y sus causas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001576

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Personas fallecidas en las cárceles situadas en la 
provincia de Jaén y sus causas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001577

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Personas fallecidas en las cárceles situadas en la 
provincia de Córdoba y sus causas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001578

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuántas instalaciones tiene el Ministerio de 
Defensa en la provincia de Huelva?

2. ¿Cuál es su utilización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001579

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuántas instalaciones tiene el Ministerio de 
Defensa en la provincia de Jaén?

2. ¿Cuál es su utilización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001580

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuántas instalaciones tiene el Ministerio de 
Defensa en la provincia de Córdoba?

2. ¿Cuál es su utilización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001581

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de colectivos sociales y asociaciones que 
han recibido alguna subvención o ayuda por parte del 
Gobierno en los años 2009, 2010 y 2011 en la provin-
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cia de Huelva, indicando los ministerios que la conce-
dieron y las cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001582

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de colectivos sociales y asociaciones que 
han recibido alguna subvención o ayuda por parte del 
Gobierno en los años 2009, 2010 y 2011 en la provin-
cia de Jaén, indicando los ministerios que la concedie-
ron y las cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001583

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de colectivos sociales y asociaciones que 
han recibido alguna subvención o ayuda por parte del 
Gobierno en los años 2009, 2010 y 2011 en la provin-
cia de Córdoba, indicando los ministerios que la conce-
dieron y las cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001584

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector 
turístico en la provincia de Huelva, durante los 
años 2009, 2010 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001585

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector 
turístico en la provincia de Jaén, durante los años 2009, 
2010 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001586

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector 
turístico en la provincia de Córdoba, durante los 
años 2009, 2010 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001587

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la situa-
ción del aceite de oliva en la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001588

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la situa-
ción del aceite de oliva en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001589

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de Agricultura en la provincia de 
Huelva, señalando la fecha de ejecución o finalización 
prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001590

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de Agricultura en la provincia de 
Jaén, señalando la fecha de ejecución o finalización 
prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001591

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de Agricultura en la provincia de 
Córdoba, señalando la fecha de ejecución o finaliza-
ción prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001592

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de cultura en la provincia de 
Huelva, señalando la fecha de ejecución o finalización 
prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001593

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de cultura en la provincia de Jaén, 
señalando la fecha de ejecución o finalización prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001594

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de cultura en la provincia de Cór-
doba, señalando la fecha de ejecución o finalización 
prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001595

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de las actuaciones en materia de igualdad 
realizadas en los últimos cuatro años por el Gobierno 
Central en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001596

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de las actuaciones en materia de igualdad 
realizadas en los últimos cuatro años por el Gobierno 
Central en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001597

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de las actuaciones en materia de igualdad 
realizadas en los últimos cuatro años por el Gobierno 
Central en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001598

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe proyecto alguno para la ampliación del Plan 
Judicial Social en Huelva?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001599

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe proyecto alguno para la ampliación del Plan 
Judicial Social en Jaén?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001600

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Existe proyecto alguno para la ampliación del Plan 
Judicial Social en Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001601

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de empresas instaladas en la provincia de 
Huelva que han recibido ayudas derivadas de la PAC 
detallando su cuantía.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001602

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de empresas instaladas en la provincia de 
Jaén que han recibido ayudas derivadas de la PAC 
detallando su cuantía.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/001603

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de empresas instaladas en la provincia de 
Córdoba que han recibido ayudas derivadas de la PAC 
detallando su cuantía.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001604

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución de la población en todos los municipios 
de Huelva durante los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001605

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución de la población en todos los municipios 
de Jaén durante los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001606

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución de la población en todos los municipios 
de Córdoba durante los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
del 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001607

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del paro en la provincia de Huelva mes a 

mes por sectores de producción y municipios durante 

los últimos 24 meses.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001608

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del paro en la provincia de Jaén mes a 

mes por sectores de producción y municipios durante 

los últimos 24 meses.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001609

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del paro en la provincia de Córdoba mes 

a mes por sectores de producción y municipios durante 

los últimos 24 meses.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001610

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Tiene el Gobierno Central constancia de la actua-

ción de grupos de ideología fascistas violenta en la pro-

vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001611

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene el Gobierno Central constancia de la actua-

ción de grupos de ideología fascistas violenta en la pro-

vincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001612

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene el Gobierno Central constancia de la actua-

ción de grupos de ideología fascistas violenta en la pro-

vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001613

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de proyectos del Ministerio de Medio 

Ambiente en ejecución en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001614

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de proyectos del Ministerio de Medio 
Ambiente en ejecución en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001615

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de proyectos del Ministerio de Medio 
Ambiente en ejecución en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001616

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de subvenciones y ayudas recibidas por 
empresas y explotaciones agrarias de la provincia de 
Huelva durante los últimos diez años en función de la 
aplicación de la PAC.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001617

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.
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Relación de subvenciones y ayudas recibidas por 
empresas y explotaciones agrarias de la provincia de 
Jaén durante los últimos diez años en función de la 
aplicación de la PAC.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001618

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de subvenciones y ayudas recibidas por 
empresas y explotaciones agrarias de la provincia de 
Córdoba durante los últimos diez años en función de la 
aplicación de la PAC.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001619

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Valoración del desarrollo de las cuatro últimas tem-
poradas turísticas en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001620

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Valoración del desarrollo de las cuatro últimas tem-
poradas turísticas en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001621

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Valoración del desarrollo de las cuatro últimas tem-
poradas turísticas en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/001622

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barberà i 
Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió) y al amparo 
de lo establecido en los artícu  los 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por 
escrito:

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 
variante de Riudecols de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 
variante de Riudecols de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 
variante de Riudecols de los Presupuestos Generales 
del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la variante de Riudecols de la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barberà i 
Montserrat, Dipu  tados.

184/001623

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
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no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿El Gobierno es consciente de que el tramo de la 
N-340 entre Altafulla y Vilafranca del Penedés es de 
los tramos más congestionados de toda la red de Carre-
teras del Estado?

¿El Gobierno es consciente de que no existe ningu-
na vía de gran capacidad alternativa a la N-340 entre 
Altafulla y Vilafranca del Penedés que no sea de peaje?

¿Qué trazado tiene previsto ejecutar el Gobierno en 
la A-7 entre Altafulla y Vilafranca del Penedés?

¿Considera el Gobierno que el trazado más adecua-
do de la A-7 entre Altafulla y Vilafranca del Penedés 
debe ser el que aproveche el actual trazado de la Auto-
pista de peaje ya que con ello se conseguiría minimizar 
el impacto en el territorio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001624

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo Altafulla-Vilafranca de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo Altafulla-Vilafranca de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo Altafulla-Vilafranca de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-7 en el tramo Altafulla-Vilafranca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001625

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo El Perelló-L’Hospitalet de l’Infant de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo El Perelló-L’Hospitalet de l’Infant de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo El Perelló-L’Hospitalet de l’Infant de los Presu-
puestos Generales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-7 en el tramo El Perelló-L’Hospitalet de 
l’Infant?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001626

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué importe relativo a las expropiaciones de la 
A-7 en el término municipal de Mont-roig del Camp 
aún está pendiente de pago?

¿Cuántos propietarios expropiados de la A-7 en el 
término municipal de Mont-roig del Camp aún están 
pendientes de pago?

¿En cuántas fincas expropiadas de la A-7 en el tér-
mino municipal de Mont-roig del Camp aún no se ha 
efectuado el correspondiente pago?

Ante la precaria situación de las finanzas locales 
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno hacer efectivo al 
Ayuntamiento de Mont-roig del Camp la cantidad 
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de 1.747.610,49 euros que se le adeudan como conse-
cuencia de las expropiaciones realizadas en ese termino 
municipal para la construcción de la autovía del Medi-
terráneo A-7?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001627

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo La Jana-El Perelló de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo La Jana-El Perelló de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo La Sana-El Perelló de los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-7 en el tramo La Jana-El Perelló?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001628

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 

tramo L’Almadrava (Vandellós)-L’Hospitalet de 
l’Infant de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo L’Almadrava (Vandellós)-L’Hospitalet de 
l’Infant de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-7 en el 
tramo L’Almadrava (Vandellós)-L’Hospitalet de 
l’Infant de los Presupuestos Generales del Estado 
de 2009?

¿Cuál ha sido el coste total del trazado entre 
L’Hospitalet de l’Infant y el actual final de la A-7 en 
dirección sur?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001629

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo El Morell-Variante de Valls de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo El Morell-Variante de Valls de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo El Morell-Variante de Valls de los Presupuestos 
Generales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-27 en el tramo El Morell-Variante de 
Valls?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.
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184/001630

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué importe relativo a las expropiaciones de la A-27 
entre Valls y Montblanc aún está pendiente de pago?

¿Cuántos propietarios expropiados de la A-27 entre 
Valls y Montblanc aún están pendientes de pago?

¿En cuántas fincas expropiadas de la A-27 entre 
Valls y Montblanc aún no se ha efectuado el correspon-
diente pago?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001631

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo Tarragona-El Morell de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo Tarragona-El Morell de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 
tramo Tarragona-El Morell de los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-27 en el tramo Tarragona-El Morell?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001632

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió), y al amparo 
de lo establecido en los artícu  los 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en la 
Variante de Valls de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en la 
Variante de Valls de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en la 
Variante de Valls de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la A-27 en la Variante de Valls?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001633

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo Par-
lamentario Catalán (Convergència i Unió), y al amparo 
de lo establecido en los artícu  los 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿En qué situación exacta se encuentran las obras de la 
A-27 en el tramo entre la Variante de Valls y Montblanc?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001634

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
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Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 

amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-

no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 

por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 

partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 

tramo Variante de Valls-Montblanc de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 

tramo Variante de Valls-Montblanc de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la A-27 en el 

tramo Variante de Valls-Montblanc de los Presupues-

tos Generales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-

zación de la A-27 en el tramo Variante de Valls-Mont-

blanc?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001635

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 

i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 

Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 

amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-

no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 

por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno acerca del traza-

do del tramo final de la A-68 entre Valdealgorfa y el 

Mediterráneo?

¿Considera el Gobierno que el trazado debe ir 

siguiendo la N-420 pasando por les Terres de l’Ebre, 

Reus y llegando al Mediterráneo por Tarragona, o 

debe finalizar en la provincia de Castelló siguiendo el 

trazado de la N-232 que implica unos costes mucho 

mayores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001636

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-340 en la 
Variante de L’Aldea de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-340 en la 
Variante de L’Aldea de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 
partida presupuestaria correspondiente a la N-340 en la 
Variante de L’Aldea de los Presupuestos Generales del 
Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la Variante de L’Aldea de la N-340?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001637

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿El Ministerio de Fomento, dentro de sus actuación 
de conservación y explotación de carreteras para el 
año 2012, ejecutará la mejora del pavimento de la 
N-420 entre Falset y Móra d’Ebre?

En caso afirmativo, ¿cuál es el calendario exacto de 
ejecución y finalización de la mejora del pavimento de 
la N-420 entre Falset y Móra d’Ebre?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.
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184/001638

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 

i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 

Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 

amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-

no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 

por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Corbera d’Ebre de los Presupuestos Gene-

rales del Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Corbera d’Ebre de los Presupuestos Gene-

rales del Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Corbera d’Ebre de los Presupuestos Gene-

rales del Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-

zación de la Variante de Corbera d’Ebre de la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 

de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001639

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 

i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 

Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 

amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-

no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 

por escrito.

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2011, tiene la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Gandesa de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2011?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2010, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Gandesa de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2010?

¿Qué ejecución, a 31 de diciembre de 2009, tuvo la 

partida presupuestaria correspondiente a la N-420 en la 

Variante de Gandesa de los Presupuestos Generales del 

Estado de 2009?

¿Cuál es el calendario exacto de ejecución y finali-
zación de la Variante de Gandesa de la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001640

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué importe relativo a las expropiaciones de la 
A-27 en las comarcas de Tarragona aún está pendiente 
de pago?

¿Cuántos propietarios expropiados de la A-27 en las 
comarcas de Tarragona aún están pendientes de pago?

¿En cuántas fincas expropiadas de la A-27 en las 
comarcas de Tarragona aún no se ha efectuado el 
correspondiente pago?

De los 14.727.926,51 euros pendientes de pagar de las 
expropiaciones de la A-27 en las comarcas de Tarragona 
a 9 de agosto de 2011, según información facilitada por el 
Gobierno, ¿qué cantidad se ha pagado a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001641

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

El pasado mes de junio de 2011 el Congreso de los 
Dipu  tados aprobó por unanimidad una Proposición no 
de Ley en la que se instaba al Gobierno a:

«Acelerar urgentemente las obras necesarias para 
que el Port de Tarragona tenga una conexión ferrovia-
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ria con ancho internacional para el transporte de mer-
cancías hasta la frontera francesa.»

¿Qué medidas urgentes tiene previsto el Gobierno 
implementar para cumplir con el mandato unánime del 
Congreso de los Dipu  tados relativo a la conexión ferro-
viaria con ancho internacional para el transporte de 
mercancías entre el Port de Tarragona y la frontera 
francesa?

¿Qué calendario concreto tiene previsto el Gobierno 
para cumplir con el mandato unánime del Congreso de 
los Dipu  tados relativo a la conexión ferroviaria con 
ancho internacional para el transporte de mercancías 
entre el Port de Tarragona y la frontera francesa?

Si se opta por aprovechar la línea ferroviaria de Roda 
de Bará, ¿qué calendario concreto de ejecución prevé el 
Gobierno para que el Port de Tarragona esté conectado 
con la frontera francesa con ancho internacional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.

184/001642

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Jané i Guasch y don Martí Barbera 
i Montserrat, en su calidad de Dipu  tados del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y al 
amparo de lo establecido en los artícu  los 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué importe relativo a las expropiaciones de la A-7 
en las comarcas de Tarragona aún está pendiente de 
pago?

¿Cuántos propietarios expropiados de la A-7 en las 
comarcas de Tarragona aún están pendientes de pago?

¿En cuántas fincas expropiadas de la A-7 en las 
comarcas de Tarragona aún no se ha efectuado el 
correspondiente pago?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 3 de febrero 
de 2012.—Jordi Jané i Guasch y Martí Barbera 
i Montserrat, Dipu  tados.
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